
IT-SÄKERHET 2021
Allmänhetens beteenden och inställningar till frågor som rör IT-säkerhet.

Genomförd av Attityd i Karlstad AB på uppdrag av MSB.

Slutrapport 2021-09-21



Målgrupp: 
Undersökningspopulationen är boende i Sverige 
18-79 år.  

Antal svar/riksrepresentativt: 
Totalt har 1025 personer svarat. 

Urvalet är gjort riksrepresentativt på ålder, kön 
och region. Undersökningen har stratifierats på 
geografi, kön och ålder för en riksrepresentativ 
fördelning. 

Datainsamlingsperiod:
Svaren har samlats in under perioden  24-31 
augusti 2021.

Rapportering:
Resultatet redovisas i diagramform och 
signifikanta skillnader mellan demografiska 
grupper redovisas i tabellbilaga.

GENOMFÖRANDE

Attityd grundades 1995. Vår vision är att 
genomföra undersökningar, utvärderingar och 
analyser som leder till verksamhetsutveckling 
och bättre beslut. Vi genomför uppdrag i  
offentlig, privat  och ideell sektor. 

Vi drivs av övertygelsen att verksamheter fattar 
bättre beslut om de tar in fler perspektiv i sitt 
beslutsunderlag. Genom vår erfarenhet, 
kompetens, metoder och verktyg kan vi göra 
skillnad för våra kunder och bidra till 
verksamhetsutveckling och bättre beslut.

OM ATTITYD

Inför årets Informationssäkerhetsmånad, Tänk 
säkert, har Attityd på uppdrag av MSB 
genomfört en webbaserad enkätundersökning 
för att undersöka allmänhetens beteenden och 
inställningar till frågor som rör IT-säkerhet. 
Mätningen är en uppföljande mätning till en 
undersökning som genomfördes 2019 och 
2020, varav den senaste också innehöll ett 
tillägg av frågor kopplat till situationen med 
Covid-19.

Syftet med denna undersökningen är att 
kartlägga allmänhetens beteenden och 
inställningar inom området IT-säkerhet samt se 
om den rådande situation har förändrat 
människors beteenden och inställningar, 
liksom jämföra resultaten över tid. 

BAKGRUND OCH SYFTE



Sammanfattning



IT-relaterad brottslighet

❖ 19% svarar att de har blivit utsatta för någon typ av it-relaterad brottslighet

❖ 27% uppger att de är oroliga för att bli utsatta för it-relaterad brottslighet

Mobiltelefon

❖ 3 av 4 tänker efter vilka appar som laddas ner i mobilen

❖ Knappt 1 av 3 reflekterar över om appar kan påverka säkerheten

Lösenordshantering

❖ 24% använder lösenordshanterare.

❖ Vanligast är att använda teckenserier och/eller komplicerade tecken vid 

formulering av lösenord. 39% uppger att de använder teckenserier respektive 

komplicerade tecken.  

❖ En majoritet anser sig ha god kännedom om hur lösenord skyddas (64%) 

liksom anser sig göra tillräckligt för att skydda sina lösenord (52%).

❖ 1 av 3 känner oro över att någon obehörig ska komma åt deras lösenord. Av 

dem har 37% förändrat sitt beteende på nätet för att minska riskerna.

❖ 82% anser att myndigheterna bär ett stort ansvar för att kunna hantera 

vardagen när samhällets service och tjänster inte fungerar som vi är vana vid. 

E-legitimation

❖ En majoritet legitimerar sig med e-legitimation vid betalning på nätet och i 

kontakt med banken på eget initiativ, 85% respektive 79%.

❖ Däremot är det färre som använder e-legitimation när de blir kontaktade av 

andra. 11% identifierar sig med e-legitimation om banken ringer upp och 3% 

identifierar sig med e-legitimation om en vän ringer upp.

Dator/mejlanvändning

❖ Drygt hälften uppger att man inte låter andra använda mobiltelefon, dator eller 

läsplatta utan att själv ha uppsikt.

❖ När en länk mottages i ett mejl eller sms från vänner uppger cirka 65% att de 

alltid tvekar och klickar först efter att ha försäkrat sig om att länken är pålitlig. 

Likaledes gäller om avsändaren är ett företag, din bank eller en myndighet.

❖ 39% uppger att de aldrig sparar kortuppgifter hos butiken vid näthandel, vilket är 

färre jämfört med tidgare års mätningar där motsvarande andel är 53% 

respektive 50%.

Coronapandemin

❖ Andelen som känner en ökad oro för it-relaterad brottslighet till följd av 

coronapandemin har ökat sedan förra mätningen från 7% till 15%. 

❖ 10% uppger att de vidtagit åtgärder för att skydda sig från it-brottslighet under 

rådande situationen med Covid-19, vilket är något fler jämfört med 8 procent i 

2020 års mätning.

❖ 18% svarar att de fått mejl eller sms från en okänd avsändare, 

där det finns misstanke om att coronapandemin utnyttjats

i oärligt syfte, vilket är något fler än tidigare

(2020: 15%). 

Sammanfattning



RESULTAT



27 procent uppger att de i 

mycket eller ganska stor 

utsträckning är oroliga för 

att bli utsatta för it-

relaterad brottslighet. 

Resultatet är likt tidigare 

års mätningar. 

IT-RELATERAD BROTTSLIGHET
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I mycket liten
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Vet ej

Oroar du dig för att du ska bli utsatt för it-relaterad brottslighet?

2021 2020 2019

I vilken utsträckning oroar du dig för att du ska bli utsatt för it-relaterad brottslighet? (Här avses brottlighet där internet används för att utföra t ex id-kapning, stjäla 

lösenord eller skicka ut falsk information i syfte att komma åt information eller pengar). n=1025
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Ja Nej Vet ej

Har du blivit utsatt för någon typ av it-relaterad brottslighet?

2021 2020 2019

Har du blivit utsatt för någon typ av it-relaterad brottslighet? n=1025

19 procent svarar att de 

blivit utsatta för någon typ 

av it--relaterad brottslighet. 

Resultatet är likt tidigare 

års mätningar. 



SÄKERHET MOBILTELEFON



SÄKERHET - MOBILTELEFON
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Jag reflekterar sällan över om appar kan påverka säkerheten (2019)

Jag reflekterar sällan över om appar kan påverka säkerheten (2020)

Jag reflekterar sällan över om appar kan påverka säkerheten (2021)

Av säkerhetsskäl tar jag bort appar som jag inte längre använder (2019)

Av säkerhetsskäl tar jag bort appar som jag inte längre använder (2020)

Av säkerhetsskäl tar jag bort appar som jag inte längre använder (2021)

Av säkerhetsskäl tänker jag efter vilka appar jag laddar ner (2019)

Av säkerhetsskäl tänker jag efter vilka appar jag laddar ner (2020)

Av säkerhetsskäl tänker jag efter vilka appar jag laddar ner (2021)

Hur väl stämmer följande påståenden avseende din mobiltelefon?

Instämmer helt Instämmer Varken eller Instämmer inte Instämmer inte alls

VET EJ

Hur väl stämmer följande påståenden avseende din mobiltelefon? Minsta n=1007
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Respondenterna fick i 

undersökningen svara på 

frågor om it-säkerhet

kopplat till deras 

mobilanvändning. 

75 procent instämmer med 

att de av säkerhetsskäl 

tänker efter vilka appar de 

laddar ner.

Strax under hälften tar 

också bort appar som de 

inte längre använder. 

Knappt 1 av 3 reflekterar 

över om appar kan påverka 

säkerheten.

Resultatet är likt främst mot 

2020 års mätning. 



SÄKERHET - MOBILTELEFON
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Ja Nej

Skyddar du din mobiltelefon med skärmlås till exempel med 

sifferkod, fingeravtryck, grafiskt lösenord eller 

ansiktsigenkänning?

2021 2020 2019

Skyddar du din mobiltelefon med skärmlås till exempel med sifferkod, fingeravtryck, grafiskt lösenord eller ansiktsigenkänning? n=1025

9 av 10 skyddar sin 

mobiltelefon med skärmlås. 

Andelen som skyddar sin 

telefon ligger jämt mot 

tidigare års mätningar, med 

en marginell ökning 2021. 



LÖSENORDSHANTERING 

& E-LEGITIMATION



LÖSENORDSHANTERING
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Ja Nej Vet inte

Använder du lösenordshanterare?

2021 2020 2019

Använder du lösenordshanterare? (En programvara som fungerar som ”bankfack” för dina lösenord) n=1025

I årets mätning uppger 24 

procent att de använder 

lösenordshanterare. 

Andelen som använder 

lösenordshanterare har 

ökat marginellt jämfört med 

tidigare mätningar. 
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Hur brukar du formulera dina lösenord?*

Teckenserier (abc, 123)

Komplicerade tecken (%,&=)

Ett eller ett fåtal ord

Namn eller andra uppgifter som kan

förknippas med mig eller min familj

Flera ord eller långa meningar

Vanligt förekommande ord (Sommar)

Annat

Vet inte

Hur brukar du formulera dina lösenord? n=1025

*Frågan var 2019 en flervalsfråga, 2020 en envalsfråga och 2021 återigen en flervalsfråga

Vanligast är att använda 

teckenserier och/eller 

komplicerade tecken vid 

formulering av lösenord. 

Användandet av 

komplicerade tecken i ett 

lösenord har ökat markant 

jämfört med tidigare 

mätningar. 

En del av förklaringen till 

skillnader mellan 2021 och 

2020 ligger i att svarande 

har kunnat välja flera 

svarsalternativ i årets 

mätning, medan 2020 var 

frågan formulerad som en 

envalsfråga.



LÖSENORDSHANTERING
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Jag anser att jag gör tillräckligt för att skydda mina lösenord och

kortuppgifter (2019)

Jag anser att jag gör tillräckligt för att skydda mina lösenord och

kortuppgifter (2020)

Jag anser att jag gör tillräckligt för att skydda mina lösenord (2021)

Jag anser att jag har god kännedom om hur jag skyddar mina lösenord

och kortuppgifter (2019)

Jag anser att jag har god kännedom om hur jag skyddar mina lösenord

och kortuppgifter (2020)

Jag anser att jag har god kännedom om hur jag skyddar mina lösenord

(2021)

Hur väl stämmer följande påstående angående lösenord in på dig?*

Instämmer helt Instämmer Varken eller Instämmer inte Instämmer inte alls

VET EJ

Hur väl stämmer följande påstående angående lösenord in på dig? n=1025

*2019 och 2020 innefattade frågan även kortuppgifter, dvs ”Hur väl stämmer följande påstående angående lösenord och kortuppgifter in på dig?” 

Därav finns inte jämförelse med tidigare års mätningar.

2%

1%

1%

3%

3%

2%

Respondenterna fick i 

undersökningen svara på 

frågor om hantering av sina 

lösenord. 

63 procent instämmer med 

påståendet att de har god 

kännedom om hur man 

skyddar sina lösenord. 

52 procent instämmer med 

att de gör tillräckligt för att 

skydda sina lösenord.

Resultatet är likt tidigare års 

resultat, trots att frågan 

endast gäller lösenord 

(tidigare; ”lösenord och 

kortuppgifter”).



LÖSENORDSHANTERING
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Jag känner mig orolig för att någon obehörig ska komma åt mina

lösenord och kortuppgifter (2019)

Jag känner mig orolig för att någon obehörig ska komma åt mina

lösenord och kortuppgifter (2020)

Jag känner mig orolig för att någon obehörig ska komma åt mina

lösenord (2021)

Jag anser att jag har god kännedom om riskerna att mina lösenord

eller kortuppgifter kan hamna i orätta händer (2019)

Jag anser att jag har god kännedom om riskerna att mina lösenord

eller kortuppgifter kan hamna i orätta händer (2020)

Jag anser att jag har god kännedom om riskerna att mina lösenord kan

hamna i orätta händer (2021)

Hur väl stämmer följande påstående angående lösenord in på dig?*

Instämmer helt Instämmer Varken eller Instämmer inte Instämmer inte alls

VET EJ

Hur väl stämmer följande påstående angående lösenord in på dig? n=1025

*2019 och 2020 innefattade frågan även kortuppgifter
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69 procent uppger sig ha 

god kännedom om riskerna 

med att lösenord kan 

hamna i orätta händer. 

Andelen som känner en oro 

för att någon obehörig ska 

komma åt deras lösenord 

har minskat något mellan 

2020 och 2021, från 39% 

till 31%. 

En del av förklaringen kan 

ligga i frågekonstruktionen; 

i årets mätning gäller frågan 

endast lösenord (tidigare; 

”lösenord och 

kortuppgifter”).



LÖSENORDSHANTERING
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Min oro har gjort att jag har förändrat mitt beteende på nätet för att

undvika risker på nätet (2019)

Min oro har gjort att jag har förändrat mitt beteende på nätet för att

undvika risker på nätet (2020)

Min oro har gjort att jag har förändrat mitt beteende på nätet för att

undvika risker på nätet (2021)**

Hur väl stämmer följande påstående angående lösenord in på dig?* 

Instämmer helt Instämmer Varken eller Instämmer inte Instämmer inte alls

VET EJ

Hur väl stämmer följande påstående angående lösenord in på dig? n=704

** Frågan är endast ställd till de respondenter som uppgav (alternativ 3-5) att de orolig för att någon obehörig ska komma åt mina lösenord 

*2019 och 2020 innefattade frågan även kortuppgifter. Dessutom ställdes frågan till alla, även de som svarat att de inte är oroade.
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1%

Påståendet är ställt till de 

respondenter som svarat att 

de känner en oro för att 

någon obehörig ska komma 

åt deras lösenord på 

tidigare fråga . 

Av dessa uppger 37 procent 

att de instämmer med att 

de förändrat sitt beteende 

på nätet, för att undvika 

risker.

Resultatet är likt tidigare års 

resultat. Att påståendet i år 

ställts som en följdfråga till

de som är oroade, jämfört 

med tidigare mätningar då 

frågan ställdes till alla, 

medför en osäkerhet i 

jämförelsen mellan åren.



E-LEGITIMATION

3

7

51

26

14

23

43

53

47

34

5

18

29

27

1

3

6

10

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Min oro har gjort att jag har förändrat min hantering av min e-

legitimation*

Jag känner mig orolig för att någon obehörig ska komma åt min e-

legitimation

Jag kontrollerar alltid vem det är jag identifierar mig emot innan jag

knappar in min personliga kod

Jag anser att jag har god kännedom om hur jag hanterar min e-

legitimation säkert

Hur väl stämmer följande påståenden angående din e-legitimation? 

Instämmer helt Instämmer Varken eller Instämmer inte Instämmer inte alls

VET EJ

Hur väl stämmer följande påståenden angående din e-legitimation? (Exempel på e-legitimation är BankID och Freja e-ID.) n=1025

* Frågan är endast ställd till de respondenter som uppgav (alternativ 3-5) att de orolig för att någon obehörig ska komma åt mina lösenord n=642

2%

2%

2%

2%

Frågeområdet är nytt för 

2021 års mätning.

77 procent instämmer med 

att de har god kännedom 

om hur de hanterar sin e-

legitimation säkert.

94 procent instämmer med 

att de alltid kontrollerar vem 

de identifierar sig mot innan 

de knappar in sin 

personliga kod. 

3 av 10 uppger att de 

känner en oro för att någon 

obehörig ska komma åt 

deras e-legitimation. Till 

följd av det uppger 17 

procent av dem att det har  

förändrat deras hantering 

av e-legitimation.



E-LEGITIMATION
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Om en vän kontaktar mig och ber mig hjälpa till genom att legitimera mig

via e-legitimation så gör jag det

Om banken ringer till mig och begär att jag ska identifiera mig med min

e-legitimation så gör jag det

Om jag ringer till min bank och de begär att jag ska identifiera mig med

min e-legitimation, så gör jag det

När jag uppmanas bekräfta en betalning på nätet använder jag min e-

legitimation

Hur väl stämmer följande påståenden angående din e-legitimation? 

Instämmer helt Instämmer Varken eller Instämmer inte Instämmer inte alls

VET EJ

Hur väl stämmer följande påståenden angående din e-legitimation? (Exempel på e-legitimation är BankID och Freja e-ID.) n=1025
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12%

12%

10%

Frågeområdet är nytt för 

2021 års mätning.

85 procent uppger att de 

bekräftar betalningar på 

nätet med e-legitimation. 

79 procent uppger också att 

de använder e-legitimation 

för legitimering om de själva 

ringt upp banken.

11 procent uppger att de 

identifierar sig med e-

legitimation om banken 

ringer upp. 

3 procent uppger att de 

legitimerar sig med e-

legitimation om en vän 

kontaktar dem.



DATOR/MEJLANVÄNDNING
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Händer det att du låter andra använda din mobiltelefon, dator 

eller läsplatta utan att du själv har uppsikt?*

Ja, mina barn eller andra anhöriga Ja, mina vänner eller kollegor Ja, andra än ovan Nej Vet ej

Händer det att du låter andra använda din mobiltelefon, dator eller läsplatta utan att du själv har uppsikt? n=1025

* Frågan var 2019 en flervalsfråga, 2020 en envalsfråga och 2021 återigen en flervalsfråga

Det vanligaste är att inte 

låta någon använda 

mobiltelefon, dator eller 

läsplatta utan att själv ha 

uppsikt. 

I mätningarna för 2019 och 

2021 har en något större 

andel svarat att barn och 

andra anhöriga fått låna 

utan uppsikt. 

En förklaring till denna 

skillnad kan vara att 2019 

och 2021 är frågan 

formulerad som en 

flervalsfråga, medan 2020 

kunde svarande bara välja 

ett alternativ.

Trots skillnad i 

frågekonstruktion är 

resultatet i stort relativt likt 

över åren.

DATOR/MEJLANVÄNDNING
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Jag tvekar alltid och

klickar först efter att

jag försäkrat mig om

att länken verkar

pålitlig

Jag tvekar men klickar

oftast ändå

Jag klickar aldrig på

länkar i mejl och sms

Jag klickar direkt Vet ej

Du får ett mejl eller sms från vänner som innehåller en länk –

klickar du på länken?

2021 2020 2019

När det kommer ett mejl eller sms från vänner som innehåller en länk – klickar du på länken? n=1025

Andelen respondenter som 

”tvekar och vill försäkra sig 

om att länken är pålitlig  

innan de klickar” har ökat 

något jämfört med 2020 

års mätning – från 62 till 66 

procent. 

Det är färre som ”tvekar 

men klickar oftast ändå”-

13 procent jämfört med 19 

procent i 2020 års mätning.



DATOR/MEJLANVÄNDNING
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Jag tvekar alltid och

klickar först efter att

jag försäkrat mig om

att länken verkar

pålitlig

Jag tvekar men klickar

oftast ändå

Jag klickar aldrig på

länkar i mejl eller sms

Jag klickar direkt Vet ej

Du får ett mejl eller sms från ett företag du känner till, din bank 

eller en myndighet som innehåller en länk – klickar du då på 

länken?

2021 2020 2019

När det kommer ett mejl eller sms från ett företag du känner till, din bank eller en myndighet som innehåller en länk – klickar du på länken? n=1025

Resultatet visar en positiv 

beteendeförändring.

Andelen respondenter som 

”tvekar och vill försäkra sig 

om att länken är pålitlig 

innan de klickar” har ökat -

från 61 procent 2020 till 65 

procent 2021. Liksom 

andelen som aldrig klickar 

på länkar i mejl eller sms 

har ökat sedan 2019. 

Det är färre som ”tvekar 

men klickar oftast ändå”-

11 procent jämfört med 17 

procent i 2020 års mätning.
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Sparar du dina kortuppgifter hos butiken när du handlar på nätet?

2021 2020 2019

Sparar du dina kortuppgifter hos butiken när du handlar på nätet? n=1025

39 procent uppger att de 

aldrig sparar sina 

kortuppgifter hos butiken 

när de handlar på nätet. Det 

är betydligt färre jämfört 

med tidigare års mätningar 

där motsvarande siffra 

ligger på 53 respektive 50 

procent.

Det är samtidigt fler som 

oftast, ibland och sällan 

sparar sina kortuppgifter 

hos butiken när de handlar 

på nätet. 
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Min oro för att utsättas för it-relaterad brottslighet har ökat till 

följd av rådande situation med Covid-19

Instämmer helt Instämmer Varken eller Instämmer inte Instämmer inte alls

Min oro för att utsättas för IT-relaterad brottslighet har ökat till följd av rådande situation med Covid-19? – Hur väl stämmer följande påstående in på dig? n=1025

15 procent uppger att deras 

oro för att utsättas för it-

relaterad brottslighet har 

ökat till följd av den 

rådande situationen med 

Covid-19.

Oron för att utsättas för it-

relaterad brottslighet har 

ökat sedan förra mätning. 
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COVID-19
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Handlar oftare online

Har du ökat din digitala närvaro under coronapandemin?

2021 2020

Har du ökat din digitala närvaro under coronapandemin? n=1025

Allmänheten har ökat sin 

digitala närvaro under 

pandemin när det kommer 

till online-handel och 

videosamtal med jobb och 

närstående. Fler uppger 

även att de  lägger mer tid 

på ”surfade”.

Andelen vars digitala 

närvaro inte påverkats av 

pandemin har minskat 

mellan 2020 och 2021 års 

mätningar, från 51 procent 

till 36 procent. 
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1

2

7

8

34

39 29

57

22

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2020

2021

Jag har vidtagit fler/andra åtgärder för att skydda mig från it-brottslighet till 
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Instämmer helt Instämmer Varken eller Instämmer inte Instämmer inte alls

Jag har vidtagit fler/ andra åtgärder för att skydda mig från IT-relaterad brottslighet? n=1025

*2020 redovisades alternativen instämmer inte och instämmer inte alls sammanslaget.

Attityden till att vidta 

åtgärder för att skydda sig 

från it-brottslighet har blivit 

mer positiv sedan 

mätningen 2020.

10 procent uppger att de 

vidtagit åtgärder för att 

skydda sig från it-

brottslighet under rådande 

situationen med Covid-19. 

Det är en liten ökning 

jämfört med 8 procent i 

2020 års mätning. 

Det är också betydligt färre 

som inte alls instämmer 

med påståendet.
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COVID-19

18%

68%

14%

Jag har fått mejl eller sms från okänd 

avsändare med ärende som har koppling till 

coronapandemin men där jag misstänker 

att syftet varit att lura mig? (2021)

Ja

Nej

Vet inte

15%

70%

15%

Jag har fått mejl eller sms från okänd 

avsändare där jag misstänker att syftet 

varit att utnyttja rådande situation med 

Covid-19? (2020)

Ja

Nej

Vet inte

Jag har fått mejl eller sms från okänd avsändare med ärende som har koppling till coronapandemin men där jag misstänker att syftet varit att lura mig? n=1025

18 procent svarar att de fått 

mejl eller sms från en 

okänd avsändare, där det 

finns misstanke om att 

coronapandemin utnyttjats i 

oärligt syfte. 



OM RESPONDENTERNA



REGION, KÖN, ÅLDER

Kön Antal Procent

Man
514

50

Kvinna 511 50

Totalt 1025 100

Åldersgrupp Antal Procent

18-29 år 201
20

30-49 år 362 35

50-64 år 225 22

65-74 år 237 23

Totalt 1025 100

Region Antal Procent

Stockholm 222 22

Östra Mellansverige 174 17

Småland med öarna 81 8

Sydsverige 146 14

Västsverige 211 21

Norra Mellansverige 83 8

Mellersta Norrland 46 5

Övre Norrland 62 6

Totalt 1025 100



ORT, UTBILDNING

Ortstorlek Antal Procent

Storstäder 226 22

Pendlingskommun nära 

storstad
174 17

Större stad 308 30

Pendlingskommun nära 

större stad
92 9

Lågpendlingskommun nära 

större stad
51 5

Mindre stad/ tätort 113 11

Pendlingskommun nära 

mindre tätort
41 4

Landsbygdskommun 21 2

Landsbygdskommun med 

besöksnäring
10 1

Totalt 1025 100

Utbildning Antal Procent

Grundskola/Realskola 72 7

Gymnasium 338 33

Folkhögskola 21 2

Högskola/Universitet, 

60 poäng (40 poäng, 

gamla systemet) eller 

mindre

103 10

Högskola/Universitet, 

mer än 60 poäng (40 

poäng, gamla systemet)

461 45

Annat 31 3

Totalt 1025 100



CIVILSTÅND, HUSHÅLLET, BARN

Civilstånd Procent

Ensamboende (med eller utan 

barn i hushållet)
26

Gift/partnerskap/sambo utan 

barn i hushållet
36

Gift/partnerskap/sambo med 

barn i hushållet
29

Bor tillsammans med föräldrar 4

Änka/Änkling 2

Skild / Separerad 2

Vill ej uppge 1

Annat 2

Totalt 100

Antal i hushållet Procent

1 24

2 40

3 16

4 14

5 eller fler 7

Vill ej uppge 0

Totalt 100

Antal hemmavarande barn 

(under 18 år) i hushållet
Procent

0 70

1 12

2 13

3 4

5 eller fler 0

Vill ej uppge 0

Totalt 100



INKOMST: HUSHÅLLET/PERSONLIG
Sammanlagd inkomst 

(hushåll)

Antal Procent

O-100.000 SEK 21 2

100.000-200.000 SEK 72 7

200.000-300.000 SEK 72 7

300.000-400.000 SEK 113 11

400.000-500.000 SEK 103 10

500.000-600.000 SEK 82 8

600.000-700.000 SEK 103 10

700.000-800.000 SEK 92 9

800.000-900.000 SEK 72 7

900.000-1.000.000 SEK 51 5

1.000.001 SEK eller mer 62 6

Vill ej uppge 123 12

Vet ej 62 6

Totalt 1025 100

Sammanlagd inkomst 

(personlig)

Antal Procent

O-100.000 SEK 51 5

100.000-200.000 SEK 133 13

200.000-300.000 SEK 123 12

300.000-400.000 SEK 236 23

500.000-600.000 SEK 164 16

600.000-700.000 SEK 82 8

800.000-900.000 SEK 31 3

900.000-1.000.000 SEK 10 1

1.000.001 SEK eller mer 31 3

Vill ej uppge 113 11

Vet ej 31 3

Totalt 1025 100
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I VILKEN UTSTRÄCKNING OROAR DU DIG FÖR 
ATT DU SKA BLI UTSATT FÖR IT-RELATERAD
BROTTSLIGHET? 

Kön Ålder Region

TOTAL Man Kvinna 18-29 år 30-49 år 50-64 år 65-79 år Stockholm Östra Mellansverige Småland med öarna Sydsverige Västsverige
Norra 

Mellansverige
Mellersta Norrland Övre Norrland

A B C D E F G H I J K L M N

BASE 1025 514 511 201 362 225 237 222 174 81 146 211 83 46 62

1 I mycket liten utsträckning 12% 15% 9% 19% 12% 12% 6% 12% 14% 3% 10% 12% 16% 7% 21%

B DEF F F I I I I I IM

2 I ganska liten utsträckning 26% 27% 25% 25% 30% 24% 20% 21% 29% 33% 26% 21% 27% 33% 31%

F GK

3 Varken stor eller liten utsträckning 34% 33% 36% 25% 33% 35% 43% 36% 32% 28% 37% 38% 29% 33% 31%

C C CD

4 I ganska stor utsträckning 23% 21% 26% 25% 20% 25% 25% 23% 22% 27% 21% 27% 22% 24% 16%

5 I mycket stor utsträckning 4% 5% 4% 4% 4% 4% 6% 6% 3% 7% 6% 2% 5% 4% 2%

KN

Vet inte 1% 0% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 2%

A E

MEAN 2,8 2,7 2,9 2,7 2,7 2,8 3,0 2,9 2,7 3,0 2,9 2,8 2,7 2,9 2,5

Standard Deviation 1,1 1,1 1,0 1,2 1,0 1,0 1,0 1,1 1,1 1,0 1,0 1,0 1,1 1,0 1,1

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



I VILKEN UTSTRÄCKNING OROAR DU DIG FÖR 
ATT DU SKA BLI UTSATT FÖR IT-RELATERAD
BROTTSLIGHET? 

Ort Utbildning Inkomst

TOTAL

Mindre 

kommun eller 

landsbygd

Större stad 

eller pendlings-

avstånd till 

större stad

Storstad eller 

pendlings-

avstånd till 

större stad

Grundskola 

eller annan 

utbildning:

Gymnasium 

eller 

folkhögskola

Högskola med 

max 60 poäng

Högskola med 

mer än 60 

poäng:

Annat
300 000 kr/år 

eller mindre

300 001-500 

000 kr/år:

500 001-700 

000 kr/år:

700 001 kr/år 

eller mer

Vill ej 

uppge/Vet ej

O P Q R S T U V W X Y Z a

BASE 1025 186 442 397 70 364 107 456 28 311 402 116 44 152

1 I mycket liten utsträckning 12% 14% 12% 11% 13% 14% 10% 11% 7% 14% 11% 12% 11% 12%

2 I ganska liten utsträckning 26% 24% 29% 23% 16% 23% 30% 29% 25% 24% 28% 35% 18% 18%

R RS a WZa

3 Varken stor eller liten 

utsträckning
34% 34% 34% 35% 36% 34% 28% 37% 18% 31% 36% 29% 43% 38%

V V

4 I ganska stor utsträckning 23% 22% 22% 26% 26% 23% 26% 21% 46% 26% 22% 20% 21% 25%

SU

5 I mycket stor utsträckning 4% 4% 4% 5% 6% 5% 6% 3% 4% 6% 4% 4% 7% 3%

Vet inte 1% 2% 1% 1% 4% 1% 1% 0% 3%

TUV XYZ

MEAN 2,8 2,8 2,8 2,9 3,0 2,8 2,9 2,8 3,1 2,9 2,8 2,7 2,9 2,9

Standard Deviation 1,1 1,1 1,0 1,1 1,1 1,1 1,1 1,0 1,1 1,1 1,0 1,1 1,1 1,0

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



HAR DU BLIVIT UTSATT FÖR NÅGON TYP AV 
IT-RELATERAD BROTTSLIGHET?

Kön Ålder Region

TOTAL Man Kvinna 18-29 år 30-49 år 50-64 år 65-79 år Stockholm

Östra 

Mellansverig

e

Småland 

med öarna
Sydsverige Västsverige

Norra 

Mellansverig

e

Mellersta 

Norrland

Övre 

Norrland

A B C D E F G H I J K L M N

BASE 1025 514 511 201 362 225 237 222 174 81 146 211 83 46 62

Ja 19% 21% 17% 18% 20% 19% 18% 17% 22% 16% 19% 22% 19% 15% 16%

B

Nej 72% 70% 74% 71% 72% 69% 75% 73% 68% 74% 71% 69% 75% 78% 76%

Vet inte 9% 9% 10% 11% 8% 12% 7% 10% 10% 10% 10% 9% 6% 7% 8%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



HAR DU BLIVIT UTSATT FÖR NÅGON TYP AV 
IT-RELATERAD BROTTSLIGHET?

Ort Utbildning Inkomst

TOTAL
Mindre kommun 

eller landsbygd

Större stad eller 

pendlingsavstånd till 

större stad

Storstad eller 

pendlingsavstånd till 

större stad

Grundskola eller 

annan utbildning:

Gymnasium 

eller 

folkhögskola

Högskola med 

max 60 poäng

Högskola med 

mer än 60 poäng:
Annat

300 

000kr/år 

eller mindre

300 001-

500 

000kr/år:

500 001-

700 

000kr/år:

700 

001kr/år 

eller mer

Vill ej 

uppge/Vet 

ej

O P Q R S T U V W X Y Z a

BASE 1025 186 442 397 70 364 107 456 28 311 402 116 44 152

Ja 19% 17% 20% 19% 26% 15% 26% 19% 21% 20% 17% 25% 21% 17%

S

Nej 72% 76% 72% 70% 66% 75% 66% 72% 64% 70% 74% 68% 75% 70%

Vet inte 9% 7% 9% 11% 9% 10% 8% 9% 14% 10% 9% 7% 5% 13%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



AV SÄKERHETSSKÄL TÄNKER JAG EFTER 
VILKA APPAR JAG LADDAR NER

Kön Ålder Region

TOTAL Man Kvinna 18-29 år 30-49 år 50-64 år 65-79 år Stockholm
Östra 

Mellansverige

Småland med 

öarna
Sydsverige Västsverige

Norra 

Mellansverige

Mellersta 

Norrland
Övre Norrland

A B C D E F G H I J K L M N

BASE 1025 514 511 201 362 225 237 222 174 81 146 211 83 46 62

1 Instämmer inte alls 2% 2% 2% 6% 1% 1% 2% 4% 3% 2% 4% 2% 2%

DEF HI HI HI

2 Instämmer inte 5% 4% 6% 6% 6% 4% 5% 5% 8% 4% 7% 4% 5% 4% 3%

3 Varken eller 18% 16% 19% 23% 18% 17% 14% 20% 20% 14% 14% 19% 13% 13% 23%

F

4 Instämmer 47% 48% 46% 44% 50% 48% 44% 44% 49% 47% 51% 46% 48% 54% 42%

5 Instämmer helt 27% 29% 25% 19% 24% 30% 35% 27% 22% 35% 25% 28% 28% 26% 29%

C CD H

Vet ej 1% 1% 1% 3% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2%

E E

MEAN 3,9 4,0 3,9 3,7 3,9 4,0 4,1 3,9 3,9 4,1 3,9 4,0 3,9 4,0 4,0

Standard Deviation 0,9 0,9 0,9 1,0 0,9 0,9 0,9 1,0 0,8 0,8 1,0 0,9 1,0 0,9 0,9

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



AV SÄKERHETSSKÄL TÄNKER JAG EFTER 
VILKA APPAR JAG LADDAR NER

Ort Utbildning Inkomst

TOTAL

Mindre 

kommun eller 

landsbygd

Större stad 

eller pendlings-

avstånd till 

större stad

Storstad eller 

pendlings-

avstånd till 

större stad

Grundskola 

eller annan 

utbildning:

Gymnasium 

eller 

folkhögskola

Högskola med 

max 60 poäng

Högskola med 

mer än 60 

poäng:

Annat
300 000 kr/år 

eller mindre

300 001-500 

000 kr/år:

500 001-700 

000 kr/år:

700 001 kr/år 

eller mer

Vill ej 

uppge/Vet ej

O P Q R S T U V W X Y Z a

BASE 1025 186 442 397 70 364 107 456 28 311 402 116 44 152

1 Instämmer inte alls 2% 3% 1% 3% 3% 2% 1% 2% 4% 1% 1% 2% 1%

V V XY

2 Instämmer inte 5% 6% 6% 5% 3% 5% 4% 6% 11% 5% 6% 7% 7% 1%

a a a

3 Varken eller 18% 20% 17% 17% 19% 20% 14% 18% 4% 20% 18% 14% 16% 16%

V V V V

4 Instämmer 47% 45% 48% 47% 37% 49% 46% 47% 57% 43% 51% 46% 39% 48%

W

5 Instämmer helt 27% 23% 27% 29% 36% 23% 34% 27% 29% 27% 23% 33% 36% 30%

S S X

Vet ej 1% 3% 1% 1% 3% 1% 2% 0% 1% 1% 3%

V YZ

MEAN 3,9 3,8 3,9 3,9 4,0 3,9 4,1 3,9 4,0 3,9 3,9 4,0 4,0 4,1

Standard Deviation 0,9 1,0 0,9 0,9 1,0 0,9 0,8 0,9 0,9 1,0 0,9 0,9 1,0 0,8

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



AV SÄKERHETSSKÄL TAR JAG BORT APPAR
SOM JAG INTE LÄNGRE ANVÄNDER

Kön Ålder Region

TOTAL Man Kvinna 18-29 år 30-49 år 50-64 år 65-79 år Stockholm
Östra 

Mellansverige

Småland med 

öarna
Sydsverige Västsverige

Norra 

Mellansverige

Mellersta 

Norrland
Övre Norrland

A B C D E F G H I J K L M N

BASE 1025 514 511 201 362 225 237 222 174 81 146 211 83 46 62

1 Instämmer inte alls 6% 5% 6% 11% 6% 3% 3% 8% 3% 5% 8% 4% 6% 4% 5%

EF E H H

2 Instämmer inte 18% 19% 17% 25% 18% 17% 14% 13% 24% 15% 21% 18% 19% 20% 16%

DEF G G

3 Varken eller 31% 32% 30% 30% 30% 33% 30% 33% 35% 22% 25% 32% 30% 28% 32%

I I

4 Instämmer 31% 30% 32% 22% 33% 33% 33% 30% 27% 35% 31% 32% 29% 39% 36%

C C C

5 Instämmer helt 13% 13% 14% 10% 12% 13% 18% 15% 10% 21% 12% 14% 13% 9% 11%

C HM

Vet ej 1% 1% 2% 3% 1% 0% 1% 1% 1% 3% 2% 1% 2%

MEAN 3,3 3,3 3,3 2,9 3,3 3,4 3,5 3,3 3,2 3,5 3,2 3,3 3,2 3,3 3,3

Standard Deviation 1,1 1,1 1,1 1,1 1,1 1,0 1,1 1,1 1,0 1,1 1,2 1,1 1,1 1,0 1,0

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



AV SÄKERHETSSKÄL TAR JAG BORT APPAR
SOM JAG INTE LÄNGRE ANVÄNDER

Ort Utbildning Inkomst

TOTAL

Mindre 

kommun eller 

landsbygd

Större stad 

eller pendlings-

avstånd till 

större stad

Storstad eller 

pendlings-

avstånd till 

större stad

Grundskola 

eller annan 

utbildning:

Gymnasium 

eller 

folkhögskola

Högskola med 

max 60 poäng

Högskola med 

mer än 60 

poäng:

Annat
300 000kr/år 

eller mindre

300 001-500 

000kr/år:

500 001-700 

000kr/år:

700 001kr/år 

eller mer

Vill ej 

uppge/Vet ej

O P Q R S T U V W X Y Z a

BASE 1025 186 442 397 70 364 107 456 28 311 402 116 44 152

1 Instämmer inte alls 6% 7% 4% 7% 7% 5% 3% 7% 4% 6% 6% 5% 7%

T Z Z Z Z

2 Instämmer inte 18% 19% 19% 16% 7% 16% 17% 22% 14% 15% 20% 23% 25% 13%

R R RS a a

3 Varken eller 31% 33% 31% 30% 36% 34% 27% 28% 36% 32% 32% 31% 25% 28%

4 Instämmer 31% 25% 32% 33% 34% 32% 35% 29% 29% 31% 31% 31% 25% 34%

O

5 Instämmer helt 13% 14% 13% 13% 13% 13% 16% 13% 18% 15% 11% 10% 25% 15%

XY

Vet ej 1% 3% 1% 1% 3% 1% 3% 1% 1% 1% 3%

V YZ YZ

MEAN 3,3 3,2 3,3 3,3 3,4 3,3 3,5 3,2 3,4 3,3 3,2 3,2 3,5 3,4

Standard Deviation 1,1 1,1 1,1 1,1 1,1 1,0 1,1 1,1 1,1 1,1 1,1 1,1 1,1 1,1

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



JAG REFLEKTERAR SÄLLAN ÖVER OM 
APPAR KAN PÅVERKA SÄKERHETEN

Kön Ålder Region

TOTAL Man Kvinna 18-29 år 30-49 år 50-64 år 65-79 år Stockholm
Östra 

Mellansverige

Småland med 

öarna
Sydsverige Västsverige

Norra 

Mellansverige

Mellersta 

Norrland
Övre Norrland

A B C D E F G H I J K L M N

BASE 1025 514 511 201 362 225 237 222 174 81 146 211 83 46 62

1 Instämmer inte alls 14% 15% 13% 7% 12% 19% 19% 18% 9% 16% 9% 16% 13% 11% 21%

CD CD HJ HJ

2 Instämmer inte 32% 34% 30% 28% 36% 34% 26% 30% 33% 40% 34% 30% 28% 37% 27%

F

3 Varken eller 25% 27% 24% 27% 25% 25% 25% 24% 26% 30% 27% 22% 27% 24% 26%

4 Instämmer 22% 19% 26% 25% 22% 18% 23% 20% 26% 9% 25% 25% 22% 24% 21%

A I I I I I I I

5 Instämmer helt 5% 4% 6% 10% 3% 4% 5% 6% 5% 5% 5% 5% 8% 2% 3%

DE

Vet ej 2% 1% 2% 4% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 2%

E E E

MEAN 2,7 2,6 2,8 3,0 2,7 2,5 2,7 2,6 2,8 2,5 2,8 2,7 2,8 2,7 2,6

Standard Deviation 1,1 1,1 1,1 1,1 1,1 1,1 1,2 1,2 1,1 1,0 1,1 1,2 1,2 1,0 1,1

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



JAG REFLEKTERAR SÄLLAN ÖVER OM 
APPAR KAN PÅVERKA SÄKERHETEN

Ort Utbildning Inkomst

TOTAL

Mindre 

kommun eller 

landsbygd

Större stad 

eller pendlings-

avstånd till 

större stad

Storstad eller 

pendlingsavstå

nd till större 

stad

Grundskola 

eller annan 

utbildning:

Gymnasium 

eller 

folkhögskola

Högskola med 

max 60 poäng

Högskola med 

mer än 60 

poäng:

Annat
300 000kr/år 

eller mindre

300 001-500 

000kr/år:

500 001-700 

000kr/år:

700 001kr/år 

eller mer

Vill ej 

uppge/Vet ej

O P Q R S T U V W X Y Z a

BASE 1025 186 442 397 70 364 107 456 28 311 402 116 44 152

1 Instämmer inte alls 14% 11% 14% 16% 13% 17% 12% 13% 11% 13% 11% 15% 21% 20%

X

2 Instämmer inte 32% 29% 33% 33% 23% 30% 35% 34% 43% 28% 34% 40% 39% 28%

R W

3 Varken eller 25% 29% 26% 23% 29% 25% 23% 26% 21% 26% 27% 20% 18% 26%

4 Instämmer 22% 23% 22% 22% 20% 22% 21% 22% 25% 26% 22% 22% 18% 15%

a a

5 Instämmer helt 5% 6% 5% 5% 9% 5% 7% 5% 6% 5% 3% 5% 4%

V V V V

Vet ej 2% 3% 1% 2% 7% 2% 3% 1% 2% 1% 1% 6%

UV V Z WXYZ

MEAN 2,7 2,8 2,7 2,7 2,9 2,7 2,7 2,7 2,6 2,8 2,8 2,6 2,5 2,5

Standard Deviation 1,1 1,1 1,1 1,1 1,2 1,1 1,1 1,1 1,0 1,1 1,1 1,1 1,2 1,1

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



SKYDDAR DU DIN MOBILTELEFON MED SKÄRMLÅS TILL 
EXEMPEL MED SIFFERKOD, FINGERAVTRYCK, GRAFISKT 
LÖSENORD ELLER ANSIKTSIGENKÄNNING?

Kön Ålder Region

TOTAL Man Kvinna 18-29 år 30-49 år 50-64 år 65-79 år Stockholm
Östra 

Mellansverige

Småland med 

öarna
Sydsverige Västsverige

Norra 

Mellansverige

Mellersta 

Norrland
Övre Norrland

A B C D E F G H I J K L M N

BASE 1025 514 511 201 362 225 237 222 174 81 146 211 83 46 62

Ja 90% 91% 88% 95% 93% 89% 81% 91% 92% 85% 90% 87% 93% 85% 92%

EF F F

Nej 10% 9% 12% 5% 7% 11% 19% 9% 8% 15% 10% 13% 7% 15% 8%

C CDE

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



SKYDDAR DU DIN MOBILTELEFON MED SKÄRMLÅS TILL 
EXEMPEL MED SIFFERKOD, FINGERAVTRYCK, GRAFISKT 
LÖSENORD ELLER ANSIKTSIGENKÄNNING?

Ort Utbildning Inkomst

TOTAL

Mindre 

kommun eller 

landsbygd

Större stad 

eller pendlings-

avstånd till 

större stad

Storstad eller 

pendlings-

avstånd till 

större stad

Grundskola 

eller annan 

utbildning:

Gymnasium 

eller 

folkhögskola

Högskola med 

max 60 poäng

Högskola med 

mer än 60 

poäng:

Annat
300 000kr/år 

eller mindre

300 001-500 

000kr/år:

500 001-700 

000kr/år:

700 001kr/år 

eller mer

Vill ej 

uppge/Vet ej

O P Q R S T U V W X Y Z a

BASE 1025 186 442 397 70 364 107 456 28 311 402 116 44 152

Ja 90% 82% 92% 91% 80% 90% 90% 91% 82% 85% 90% 97% 98% 90%

O O R R WXa WXa

Nej 10% 18% 8% 9% 20% 10% 10% 9% 18% 15% 10% 3% 2% 11%

PQ SU YZ YZ YZ

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



ANVÄNDER DU LÖSENORDSHANTERARE?

Kön Ålder Region

TOTAL Man Kvinna 18-29 år 30-49 år 50-64 år 65-79 år Stockholm
Östra 

Mellansverige

Småland med 

öarna
Sydsverige Västsverige

Norra 

Mellansverige

Mellersta 

Norrland
Övre Norrland

A B C D E F G H I J K L M N

BASE 1025 514 511 201 362 225 237 222 174 81 146 211 83 46 62

Ja 24% 27% 22% 28% 33% 18% 15% 27% 22% 22% 22% 27% 24% 26% 23%

EF EF

Nej 69% 70% 67% 61% 63% 76% 79% 63% 70% 73% 73% 68% 69% 74% 71%

CD CD G

Vet inte 7% 3% 11% 11% 4% 7% 7% 11% 8% 5% 5% 5% 7% 7%

A D JKM M M M M M M

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



ANVÄNDER DU LÖSENORDSHANTERARE?

Ort Utbildning Inkomst

TOTAL

Mindre 

kommun eller 

landsbygd

Större stad 

eller pendlings-

avstånd till 

större stad

Storstad eller 

pendlings-

avstånd till 

större stad

Grundskola 

eller annan 

utbildning:

Gymnasium 

eller 

folkhögskola

Högskola med 

max 60 poäng

Högskola med 

mer än 60 

poäng:

Annat
300 000kr/år 

eller mindre

300 001-500 

000kr/år:

500 001-700 

000kr/år:

700 001kr/år 

eller mer

Vill ej 

uppge/Vet ej

O P Q R S T U V W X Y Z a

BASE 1025 186 442 397 70 364 107 456 28 311 402 116 44 152

Ja 24% 19% 23% 28% 19% 19% 29% 29% 21% 24% 24% 29% 27% 22%

O S S

Nej 69% 74% 71% 65% 71% 74% 67% 64% 75% 69% 71% 66% 68% 67%

Q U

Vet inte 7% 7% 6% 7% 10% 7% 4% 7% 4% 8% 5% 4% 5% 11%

XY

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



HUR BRUKAR DU FORMULERA DINA 
LÖSENORD?

Kön Ålder Region

TOTAL Man Kvinna 18-29 år 30-49 år 50-64 år 65-79 år Stockholm
Östra 

Mellansverige

Småland med 

öarna
Sydsverige Västsverige

Norra 

Mellansverige

Mellersta 

Norrland
Övre Norrland

A B C D E F G H I J K L M N

BASE 1025 514 511 201 362 225 237 222 174 81 146 211 83 46 62

Teckenserier (abc, 123) 39% 40% 37% 43% 38% 37% 38% 37% 40% 32% 45% 33% 46% 33% 52%

K K GIKM

Inkluderar komplicerade 

tecken (%, &,=)
39% 43% 34% 44% 42% 37% 31% 39% 37% 42% 36% 45% 30% 37% 36%

B F F L

Ett eller ett fåtal ord 13% 13% 13% 16% 16% 11% 10% 16% 16% 15% 14% 9% 11% 9% 15%

F F K

Namn eller andra uppgifter 

som kan förknippas med mig 

eller min familj

12% 11% 13% 15% 12% 12% 9% 11% 11% 14% 13% 13% 12% 7% 15%

Flera ord eller långa meningar 11% 11% 10% 12% 16% 9% 4% 14% 16% 10% 8% 10% 6% 4% 10%

F EF F LM JLM

Vanligt förekommande ord 

(sommar, password, mamma)
2% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 3% 1% 1% 3% 1% 7%

IM IM IM

Annat 28% 27% 29% 24% 32% 32% 22% 28% 28% 27% 26% 31% 30% 26% 27%

CF F

Vet inte 4% 4% 5% 9% 4% 1% 4% 5% 3% 3% 6% 5% 1% 4% 3%

DE E L L L

TOTAL 148% 153% 144% 166% 162% 141% 119% 154% 152% 142% 149% 148% 137% 120% 163%



HUR BRUKAR DU FORMULERA DINA 
LÖSENORD?

Ort Utbildning Inkomst

TOTAL

Mindre 

kommun eller 

landsbygd

Större stad 

eller pendlings-

avstånd till 

större stad

Storstad eller 

pendlings-

avstånd till 

större stad

Grundskola 

eller annan 

utbildning:

Gymnasium 

eller 

folkhögskola

Högskola med 

max 60 poäng

Högskola med 

mer än 60 

poäng:

Annat
300 000kr/år 

eller mindre

300 001-500 

000kr/år:

500 001-700 

000kr/år:

700 001kr/år 

eller mer

Vill ej 

uppge/Vet ej

O P Q R S T U V W X Y Z a

BASE 1025 186 442 397 70 364 107 456 28 311 402 116 44 152

Teckenserier (abc, 123) 39% 41% 39% 38% 49% 41% 34% 36% 39% 39% 39% 39% 41% 38%

T

Inkluderar komplicerade 

tecken (%, &,=)
39% 29% 39% 43% 27% 36% 41% 43% 21% 38% 38% 40% 66% 34%

O O RV RV WXYa

Ett eller ett fåtal ord 13% 11% 13% 14% 10% 13% 9% 15% 14% 13% 15% 9% 11% 15%

Namn eller andra uppgifter 

som kan förknippas med 

mig eller min familj

12% 13% 12% 12% 20% 10% 13% 12% 4% 14% 13% 12% 16% 5%

V V V a a a

Flera ord eller långa 

meningar
11% 7% 11% 13% 6% 10% 12% 12% 14% 10% 11% 12% 9% 13%

O

Vanligt förekommande ord 

(sommar, password, 

mamma)

2% 2% 2% 3% 1% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 1%

V V Y Y

Annat 28% 30% 28% 28% 14% 25% 31% 33% 29% 24% 28% 34% 27% 36%

R R RS W W

Vet inte 4% 5% 3% 6% 6% 5% 5% 4% 5% 4% 2% 9%

V V V V YZ Z XYZ

TOTAL 148% 139% 145% 156% 133% 143% 147% 157% 122% 144% 148% 147% 173% 151%



HÄNDER DET ATT DU LÅTER ANDRA ANVÄNDA 
DIN MOBILTELEFON, DATOR ELLER LÄSPLATTA 
UTAN ATT DU SJÄLV HAR UPPSIKT?

Kön Ålder Region

TOTAL Man Kvinna 18-29 år 30-49 år 50-64 år 65-79 år Stockholm

Östra 

Mellansverig

e

Småland 

med öarna
Sydsverige Västsverige

Norra 

Mellansverig

e

Mellersta 

Norrland
Övre Norrland

A B C D E F G H I J K L M N

BASE 1025 514 511 201 362 225 237 222 174 81 146 211 83 46 62

Ja, mina barn eller andra anhöriga 41% 38% 44% 43% 53% 36% 25% 38% 44% 46% 43% 39% 35% 39% 52%

A F CEF F L

Ja, mina vänner eller kollegor 8% 8% 8% 29% 4% 3% 0% 9% 11% 3% 8% 6% 5% 7% 15%

DEF F F I I I I

Ja, andra än ovan 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 2% 2%

E E

Nej 54% 57% 51% 37% 45% 63% 74% 57% 49% 52% 54% 57% 58% 59% 39%

B CD CDE N N N N N

Vet inte 1% 0% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 2%

EF

TOTAL 104% 104% 105% 114% 104% 101% 100% 105% 105% 101% 105% 103% 101% 107% 108%



HÄNDER DET ATT DU LÅTER ANDRA ANVÄNDA 
DIN MOBILTELEFON, DATOR ELLER LÄSPLATTA 
UTAN ATT DU SJÄLV HAR UPPSIKT?

Ort Utbildning Inkomst

TOTAL

Mindre 

kommun eller 

landsbygd

Större stad 

eller pendlings-

avstånd till 

större stad

Storstad eller 

pendlings-

avstånd till 

större stad

Grundskola 

eller annan 

utbildning:

Gymnasium 

eller 

folkhögskola

Högskola med 

max 60 poäng

Högskola med 

mer än 60 

poäng:

Annat
300 000kr/år 

eller mindre

300 001-500 

000kr/år:

500 001-700 

000kr/år:

700 001kr/år 

eller mer

Vill ej 

uppge/Vet ej

O P Q R S T U V W X Y Z a

BASE 1025 186 442 397 70 364 107 456 28 311 402 116 44 152

Ja, mina barn eller andra 

anhöriga
41% 37% 44% 39% 33% 38% 36% 46% 32% 37% 45% 49% 36% 35%

RST Wa Wa

Ja, mina vänner eller kollegor 8% 5% 10% 7% 10% 11% 6% 6% 14% 6% 3% 9%

O V UV V V XYZ Z Z Z

Ja, andra än ovan 1% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 0% 2% 0% 2% 2%

UV Xa

Nej 54% 58% 49% 58% 59% 55% 60% 50% 68% 54% 52% 49% 64% 60%

P

Vet inte 1% 2% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1%

TOTAL 104% 103% 105% 105% 106% 106% 103% 104% 100% 106% 103% 103% 102% 105%



NÄR DET KOMMER ETT MEJL ELLER SMS FRÅN 
VÄNNER SOM INNEHÅLLER EN LÄNK – VAD 
STÄMMER BÄST IN PÅ HUR DU AGERAR?

Kön Ålder Region

TOTAL Man Kvinna 18-29 år 30-49 år 50-64 år 65-79 år Stockholm

Östra 

Mellansverig

e

Småland 

med öarna
Sydsverige Västsverige

Norra 

Mellansverig

e

Mellersta 

Norrland
Övre Norrland

A B C D E F G H I J K L M N

BASE 1025 514 511 201 362 225 237 222 174 81 146 211 83 46 62

Jag klickar direkt 5% 5% 5% 7% 4% 4% 7% 6% 6% 3% 6% 5% 8% 2% 2%

N

Jag tvekar men klickar oftast ändå 13% 12% 15% 11% 12% 13% 18% 19% 14% 14% 12% 13% 5% 13% 10%

C LN L L L

Jag tvekar alltid och klickar först 

efter att jag försäkrat mig om att 

länken verkar pålitlig

66% 69% 63% 69% 69% 70% 55% 64% 68% 65% 64% 66% 68% 67% 69%

F F F

Jag klickar aldrig på länkar i mejl 

eller sms
13% 12% 14% 10% 12% 12% 18% 10% 10% 16% 16% 14% 16% 15% 11%

C

Vet inte 3% 3% 2% 4% 3% 1% 3% 1% 3% 3% 2% 2% 4% 2% 8%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



NÄR DET KOMMER ETT MEJL ELLER SMS FRÅN 
VÄNNER SOM INNEHÅLLER EN LÄNK – VAD 
STÄMMER BÄST IN PÅ HUR DU AGERAR?

Ort Utbildning Inkomst

TOTAL

Mindre 

kommun eller 

landsbygd

Större stad 

eller pendlings-

avstånd till 

större stad

Storstad eller 

pendlings-

avstånd till 

större stad

Grundskola 

eller annan 

utbildning:

Gymnasium 

eller 

folkhögskola

Högskola med 

max 60 poäng

Högskola med 

mer än 60 

poäng:

Annat
300 000kr/år 

eller mindre

300 001-500 

000kr/år:

500 001-700 

000kr/år:

700 001kr/år 

eller mer

Vill ej 

uppge/Vet ej

O P Q R S T U V W X Y Z a

BASE 1025 186 442 397 70 364 107 456 28 311 402 116 44 152

Jag klickar direkt 5% 5% 5% 6% 4% 5% 7% 5% 4% 7% 5% 3% 7% 3%

Jag tvekar men klickar oftast 

ändå
13% 11% 12% 16% 13% 15% 12% 13% 18% 12% 12% 17% 9% 18%

Jag tvekar alltid och klickar 

först efter att jag försäkrat 

mig om att länken verkar 

pålitlig

66% 63% 66% 67% 54% 65% 67% 68% 68% 64% 67% 67% 77% 63%

R W

Jag klickar aldrig på länkar i 

mejl eller sms
13% 19% 13% 10% 21% 13% 12% 12% 11% 14% 15% 10% 7% 11%

Q

Vet inte 3% 3% 4% 1% 7% 3% 2% 2% 4% 2% 2% 5%

Q V V V Z Z XZ

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



NÄR DET KOMMER ETT MEJL ELLER SMS FRÅN ETT 
FÖRETAG DU KÄNNER TILL, DIN BANK ELLER EN 
MYNDIGHET SOM INNEHÅLLER EN LÄNK – VAD STÄMMER 
BÄST IN PÅ HUR DU AGERAR?

Kön Ålder Region

TOTAL Man Kvinna 18-29 år 30-49 år 50-64 år 65-79 år Stockholm
Östra 

Mellansverige

Småland med 

öarna
Sydsverige Västsverige

Norra 

Mellansverige

Mellersta 

Norrland
Övre Norrland

A B C D E F G H I J K L M N

BASE 1025 514 511 201 362 225 237 222 174 81 146 211 83 46 62

Jag klickar direkt 3% 4% 2% 5% 3% 0% 6% 5% 3% 3% 1% 2% 6% 2% 3%

E E E J

Jag tvekar men klickar oftast 

ändå
11% 10% 13% 8% 9% 14% 17% 11% 11% 9% 12% 13% 12% 15% 8%

C CD

Jag tvekar alltid och klickar först 

efter att jag försäkrat mig om att 

länken verkar pålitlig

65% 68% 62% 63% 70% 71% 55% 68% 63% 72% 71% 62% 57% 52% 74%

B F F M LM LM LM

Jag klickar aldrig på länkar i mejl 

eller sms
18% 16% 19% 22% 17% 14% 18% 14% 22% 15% 14% 20% 19% 28% 11%

E GN GJN

Vet inte 3% 1% 4% 4% 2% 1% 4% 2% 1% 3% 2% 3% 6% 2% 3%

A

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



NÄR DET KOMMER ETT MEJL ELLER SMS FRÅN ETT 
FÖRETAG DU KÄNNER TILL, DIN BANK ELLER EN 
MYNDIGHET SOM INNEHÅLLER EN LÄNK – VAD STÄMMER 
BÄST IN PÅ HUR DU AGERAR?

Ort Utbildning Inkomst

TOTAL

Mindre 

kommun eller 

landsbygd

Större stad 

eller 

pendlings-

avstånd till 

större stad

Storstad eller 

pendlings-

avstånd till 

större stad

Grundskola 

eller annan 

utbildning:

Gymnasium 

eller 

folkhögskola

Högskola med 

max 60 poäng

Högskola med 

mer än 60 

poäng:

Annat
300 000kr/år 

eller mindre

300 001-500 

000kr/år:

500 001-700 

000kr/år:

700 001kr/år 

eller mer

Vill ej 

uppge/Vet ej

O P Q R S T U V W X Y Z a

BASE 1025 186 442 397 70 364 107 456 28 311 402 116 44 152

Jag klickar direkt 3% 4% 3% 4% 3% 4% 1% 4% 4% 4% 3% 2% 3%

TV TV

Jag tvekar men klickar oftast 

ändå
11% 10% 12% 12% 16% 12% 12% 11% 7% 12% 9% 16% 21% 11%

Jag tvekar alltid och klickar 

först efter att jag försäkrat 

mig om att länken verkar 

pålitlig

65% 61% 65% 68% 46% 64% 68% 69% 68% 61% 68% 66% 71% 66%

R R R R W

Jag klickar aldrig på länkar i 

mejl eller sms
18% 21% 18% 15% 29% 18% 15% 15% 25% 21% 18% 16% 7% 14%

TU Z Z

Vet inte 3% 4% 3% 2% 7% 3% 4% 2% 3% 2% 7%

V V V V YZ YZ XYZ

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



TILLÅTER DU ATT DINA KORTUPPGIFTER 
SPARAS HOS WEBBUTIKER NÄR DU HANDLAR 
PÅ NÄTET?

Kön Ålder Region

TOTAL Man Kvinna 18-29 år 30-49 år 50-64 år 65-79 år Stockholm
Östra 

Mellansverige

Småland med 

öarna
Sydsverige Västsverige

Norra 

Mellansverige

Mellersta 

Norrland
Övre Norrland

A B C D E F G H I J K L M N

BASE 1025 514 511 201 362 225 237 222 174 81 146 211 83 46 62

Oftast 7% 9% 5% 11% 6% 8% 5% 9% 9% 4% 6% 5% 7% 7% 11%

B DF

Ibland 23% 24% 23% 26% 29% 19% 17% 21% 26% 17% 26% 24% 30% 20% 18%

F EF

Sällan 26% 27% 25% 25% 30% 27% 18% 27% 25% 28% 23% 28% 16% 33% 32%

F F L L L L L

Aldrig 39% 37% 41% 35% 33% 42% 49% 40% 36% 43% 43% 37% 39% 39% 34%

D CD

Jag handlar inte på nätet 3% 3% 4% 1% 1% 3% 9% 1% 4% 5% 1% 6% 6% 2% 2%

CDE J GJ J

Vet inte 2% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 3% 1% 3% 2% 1% 2% 3%

M

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



TILLÅTER DU ATT DINA KORTUPPGIFTER 
SPARAS HOS WEBBUTIKER NÄR DU HANDLAR 
PÅ NÄTET?

Ort Utbildning Inkomst

TOTAL

Mindre 

kommun eller 

landsbygd

Större stad 

eller pendlings-

avstånd till 

större stad

Storstad eller 

pendlings-

avstånd till 

större stad

Grundskola 

eller annan 

utbildning:

Gymnasium 

eller 

folkhögskola

Högskola med 

max 60 poäng

Högskola med 

mer än 60 

poäng:

Annat
300 000kr/år 

eller mindre

300 001-500 

000kr/år:

500 001-700 

000kr/år:

700 001kr/år 

eller mer

Vill ej 

uppge/Vet ej

O P Q R S T U V W X Y Z a

BASE 1025 186 442 397 70 364 107 456 28 311 402 116 44 152

Oftast 7% 4% 8% 7% 3% 7% 8% 8% 8% 6% 8% 16% 5%

O V V RV

Ibland 23% 22% 24% 23% 21% 26% 19% 23% 21% 20% 27% 28% 16% 19%

Wa

Sällan 26% 26% 26% 25% 20% 23% 26% 29% 32% 22% 30% 26% 18% 24%

W

Aldrig 39% 40% 37% 40% 36% 41% 42% 36% 43% 42% 33% 35% 46% 48%

X XY

Jag handlar inte på nätet 3% 5% 4% 2% 20% 1% 4% 2% 4% 6% 2% 1% 5% 3%

STUV XY

Vet inte 2% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2%

RV RV Z Z

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



JAG ANSER ATT JAG HAR GOD KÄNNEDOM 
OM HUR JAG SKYDDAR MINA LÖSENORD

Kön Ålder Region

TOTAL Man Kvinna 18-29 år 30-49 år 50-64 år 65-79 år Stockholm
Östra 

Mellansverige

Småland med 

öarna
Sydsverige Västsverige

Norra 

Mellansverige

Mellersta 

Norrland
Övre Norrland

A B C D E F G H I J K L M N

BASE 1025 514 511 201 362 225 237 222 174 81 146 211 83 46 62

1 Instämmer inte alls 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1%

2 Instämmer inte 6% 4% 8% 7% 5% 5% 7% 6% 6% 4% 8% 5% 7% 4% 5%

A

3 Varken eller 29% 23% 34% 30% 28% 28% 30% 29% 26% 27% 28% 32% 28% 30% 23%

A

4 Instämmer 46% 52% 41% 44% 46% 48% 47% 47% 53% 43% 47% 44% 42% 39% 52%

B

5 Instämmer helt 17% 21% 13% 17% 19% 16% 15% 15% 13% 25% 15% 19% 17% 26% 19%

B H

Vet ej 2% 0% 3% 3% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 5% 2%

A M M

MEAN 3,7 3,9 3,6 3,7 3,8 3,8 3,7 3,7 3,7 3,9 3,7 3,8 3,7 3,9 3,9

Standard Deviation 0,8 0,8 0,8 0,8 0,8 0,8 0,8 0,8 0,8 0,8 0,9 0,8 0,9 0,9 0,8

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



JAG ANSER ATT JAG HAR GOD KÄNNEDOM 
OM HUR JAG SKYDDAR MINA LÖSENORD

Ort Utbildning Inkomst

TOTAL

Mindre 

kommun eller 

landsbygd

Större stad 

eller 

pendlings-

avstånd till 

större stad

Storstad eller 

pendlings-

avstånd till 

större stad

Grundskola 

eller annan 

utbildning:

Gymnasium 

eller 

folkhögskola

Högskola med 

max 60 poäng

Högskola med 

mer än 60 

poäng:

Annat
300 000kr/år 

eller mindre

300 001-500 

000kr/år:

500 001-700 

000kr/år:

700 001kr/år 

eller mer

Vill ej 

uppge/Vet ej

O P Q R S T U V W X Y Z a

BASE 1025 186 442 397 70 364 107 456 28 311 402 116 44 152

1 Instämmer inte alls 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1%

2 Instämmer inte 6% 4% 6% 7% 4% 7% 5% 6% 11% 6% 6% 4% 5% 7%

3 Varken eller 29% 34% 27% 28% 29% 28% 30% 28% 32% 34% 27% 24% 25% 26%

XY

4 Instämmer 46% 39% 49% 47% 51% 44% 41% 49% 50% 42% 50% 55% 36% 43%

O W WZa

5 Instämmer helt 17% 18% 17% 16% 11% 20% 20% 16% 7% 15% 17% 16% 34% 18%

V V WXYa

Vet ej 2% 3% 1% 2% 3% 1% 4% 1% 2% 1% 1% 5%

V V V Z XYZ

MEAN 3,7 3,7 3,8 3,7 3,7 3,8 3,8 3,7 3,5 3,6 3,8 3,8 4,0 3,7

Standard Deviation 0,8 0,8 0,8 0,8 0,8 0,8 0,9 0,8 0,8 0,9 0,8 0,7 0,9 0,9

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



JAG ANSER ATT JAG GÖR TILLRÄCKLIGT 
FÖR ATT SKYDDA MINA LÖSENORD

Kön Ålder Region

TOTAL Man Kvinna 18-29 år 30-49 år 50-64 år 65-79 år Stockholm
Östra 

Mellansverige

Småland med 

öarna
Sydsverige Västsverige

Norra 

Mellansverige

Mellersta 

Norrland
Övre Norrland

A B C D E F G H I J K L M N

BASE 1025 514 511 201 362 225 237 222 174 81 146 211 83 46 62

1 Instämmer inte alls 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 3% 1% 2% 2%

IN IN

2 Instämmer inte 13% 10% 16% 18% 17% 11% 6% 13% 13% 10% 16% 11% 17% 13% 13%

A EF EF

3 Varken eller 32% 31% 32% 33% 31% 31% 32% 33% 32% 43% 28% 33% 23% 28% 26%

JLN

4 Instämmer 40% 44% 36% 34% 39% 44% 44% 40% 42% 32% 38% 38% 42% 48% 50%

B C C I

5 Instämmer helt 11% 12% 10% 10% 10% 11% 14% 9% 9% 12% 13% 14% 11% 9% 8%

Vet ej 3% 1% 4% 4% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 2% 2% 5% 3%

A M M M M

MEAN 3,5 3,6 3,4 3,3 3,4 3,5 3,6 3,4 3,5 3,5 3,4 3,5 3,4 3,5 3,6

Standard Deviation 0,9 0,9 0,9 1,0 0,9 0,9 0,9 0,9 0,9 0,8 1,0 0,9 1,0 0,9 0,8

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



JAG ANSER ATT JAG GÖR TILLRÄCKLIGT 
FÖR ATT SKYDDA MINA LÖSENORD

Ort Utbildning Inkomst

TOTAL

Mindre 

kommun eller 

landsbygd

Större stad 

eller pendlings-

avstånd till 

större stad

Storstad eller 

pendlings-

avstånd till 

större stad

Grundskola 

eller annan 

utbildning:

Gymnasium 

eller 

folkhögskola

Högskola med 

max 60 poäng

Högskola med 

mer än 60 

poäng:

Annat
300 000kr/år 

eller mindre

300 001-500 

000kr/år:

500 001-700 

000kr/år:

700 001kr/år 

eller mer

Vill ej 

uppge/Vet ej

O P Q R S T U V W X Y Z a

BASE 1025 186 442 397 70 364 107 456 28 311 402 116 44 152

1 Instämmer inte alls 2% 1% 1% 2% 3% 1% 1% 2% 3% 1% 2% 1%

O V V Y Y

2 Instämmer inte 13% 11% 14% 14% 6% 11% 12% 16% 18% 11% 15% 14% 21% 10%

RS

3 Varken eller 32% 37% 31% 30% 37% 28% 32% 34% 36% 35% 32% 31% 25% 27%

4 Instämmer 40% 34% 43% 40% 36% 43% 37% 39% 39% 37% 41% 45% 39% 42%

O

5 Instämmer helt 11% 13% 10% 12% 11% 15% 13% 8% 7% 11% 10% 10% 14% 14%

U

Vet ej 3% 4% 2% 2% 7% 2% 5% 2% 3% 2% 1% 6%

V V V V Z Z XYZ

MEAN 3,5 3,5 3,5 3,5 3,5 3,6 3,5 3,4 3,4 3,4 3,4 3,5 3,4 3,6

Standard Deviation 0,9 0,9 0,9 1,0 0,9 0,9 0,9 0,9 0,9 0,9 0,9 0,9 1,0 0,9

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



JAG ANSER ATT JAG HAR GOD KÄNNEDOM OM 
RISKERNA MED ATT MINA LÖSENORD KAN 
HAMNA I ORÄTTA HÄNDER

Kön Ålder Region

TOTAL Man Kvinna 18-29 år 30-49 år 50-64 år 65-79 år Stockholm
Östra 

Mellansverige

Småland med 

öarna
Sydsverige Västsverige

Norra 

Mellansverige

Mellersta 

Norrland
Övre Norrland

A B C D E F G H I J K L M N

BASE 1025 514 511 201 362 225 237 222 174 81 146 211 83 46 62

1 Instämmer inte alls 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 2%

2 Instämmer inte 7% 5% 9% 8% 8% 5% 6% 6% 6% 4% 11% 6% 10% 4% 5%

A I

3 Varken eller 22% 19% 26% 24% 22% 23% 21% 22% 23% 19% 19% 26% 25% 22% 21%

A

4 Instämmer 48% 51% 44% 43% 48% 49% 49% 48% 49% 54% 48% 46% 39% 52% 45%

B L

5 Instämmer helt 20% 22% 17% 21% 19% 20% 21% 19% 20% 19% 19% 20% 19% 20% 24%

B

Vet ej 2% 1% 4% 4% 2% 2% 3% 3% 2% 4% 1% 2% 6% 3%

A M M M

MEAN 3,8 3,9 3,7 3,8 3,8 3,8 3,8 3,8 3,8 3,9 3,7 3,8 3,7 3,8 3,9

Standard Deviation 0,9 0,9 0,9 0,9 0,9 0,8 0,9 0,9 0,8 0,8 1,0 0,8 1,0 0,9 0,9

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



JAG ANSER ATT JAG HAR GOD KÄNNEDOM OM 
RISKERNA MED ATT MINA LÖSENORD KAN 
HAMNA I ORÄTTA HÄNDER

Ort Utbildning Inkomst

TOTAL

Mindre 

kommun eller 

landsbygd

Större stad 

eller pendlings-

avstånd till 

större stad

Storstad eller 

pendlings-

avstånd till 

större stad

Grundskola 

eller annan 

utbildning:

Gymnasium 

eller 

folkhögskola

Högskola med 

max 60 poäng

Högskola med 

mer än 60 

poäng:

Annat
300 000kr/år 

eller mindre

300 001-500 

000kr/år:

500 001-700 

000kr/år:

700 001kr/år 

eller mer

Vill ej 

uppge/Vet ej

O P Q R S T U V W X Y Z a

BASE 1025 186 442 397 70 364 107 456 28 311 402 116 44 152

1 Instämmer inte alls 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 2% 1%

TV Z

2 Instämmer inte 7% 6% 7% 7% 1% 7% 8% 8% 7% 6% 8% 4% 9% 7%

R R R

3 Varken eller 22% 27% 22% 20% 23% 23% 14% 25% 18% 24% 23% 22% 18% 19%

T T

4 Instämmer 48% 40% 50% 48% 47% 45% 55% 48% 57% 47% 48% 53% 41% 46%

O

5 Instämmer helt 20% 20% 18% 21% 19% 23% 20% 18% 18% 19% 19% 17% 32% 22%

Vet ej 2% 5% 2% 2% 9% 3% 4% 1% 3% 2% 1% 5%

PQ UV V V V Z Z Z

MEAN 3,8 3,8 3,8 3,8 3,9 3,8 3,9 3,7 3,9 3,8 3,8 3,8 4,0 3,8

Standard Deviation 0,9 0,9 0,8 0,9 0,8 0,9 0,8 0,9 0,8 0,9 0,9 0,8 0,9 0,9

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



JAG KÄNNER MIG OROLIG FÖR ATT NÅGON 
OBEHÖRIG SKA KOMMA ÅT MINA LÖSENORD

Kön Ålder Region

TOTAL Man Kvinna 18-29 år 30-49 år 50-64 år 65-79 år Stockholm
Östra 

Mellansverige

Småland med 

öarna
Sydsverige Västsverige

Norra 

Mellansverige

Mellersta 

Norrland
Övre Norrland

A B C D E F G H I J K L M N

BASE 1025 514 511 201 362 225 237 222 174 81 146 211 83 46 62

1 Instämmer inte alls 6% 8% 3% 8% 5% 6% 4% 5% 6% 5% 3% 5% 11% 7% 8%

B J

2 Instämmer inte 24% 26% 23% 23% 25% 25% 24% 23% 24% 20% 23% 28% 25% 22% 31%

3 Varken eller 37% 36% 38% 35% 37% 36% 39% 40% 37% 31% 38% 35% 28% 44% 44%

L L

4 Instämmer 26% 24% 28% 27% 28% 25% 24% 25% 24% 36% 29% 27% 28% 22% 15%

N N N N

5 Instämmer helt 6% 6% 6% 4% 4% 7% 8% 6% 9% 6% 6% 5% 5% 7% 2%

N

Vet ej 1% 0% 2% 3% 1% 1% 2% 1% 3% 1% 1% 4% 2%

A E E M

MEAN 3,0 2,9 3,1 3,0 3,0 3,0 3,1 3,1 3,1 3,2 3,1 3,0 2,9 3,0 2,7

Standard Deviation 1,0 1,0 0,9 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 0,9 1,0 1,1 1,0 0,9

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



JAG KÄNNER MIG OROLIG FÖR ATT NÅGON 
OBEHÖRIG SKA KOMMA ÅT MINA LÖSENORD

Ort Utbildning Inkomst

TOTAL

Mindre 

kommun eller 

landsbygd

Större stad eller 

pendlings-

avstånd till 

större stad

Storstad eller 

pendlings-

avstånd till 

större stad

Grundskola 

eller annan 

utbildning:

Gymnasium 

eller 

folkhögskola

Högskola med 

max 60 poäng

Högskola med 

mer än 60 

poäng:

Annat
300 000kr/år 

eller mindre

300 001-500 

000kr/år:

500 001-700 

000kr/år:

700 001kr/år 

eller mer

Vill ej 

uppge/Vet ej

O P Q R S T U V W X Y Z a

BASE 1025 186 442 397 70 364 107 456 28 311 402 116 44 152

1 Instämmer inte alls 6% 5% 7% 5% 6% 7% 7% 5% 7% 6% 3% 5% 4%

V V V V Y

2 Instämmer inte 24% 25% 25% 23% 23% 23% 24% 25% 29% 22% 24% 39% 16% 20%

WXZa

3 Varken eller 37% 38% 37% 37% 41% 37% 35% 38% 21% 37% 37% 35% 48% 34%

V V

4 Instämmer 26% 25% 24% 28% 19% 25% 28% 26% 39% 26% 26% 19% 27% 32%

R Y

5 Instämmer helt 6% 4% 7% 6% 7% 7% 3% 5% 11% 6% 6% 5% 5% 6%

T

Vet ej 1% 3% 1% 1% 4% 1% 4% 0% 2% 1% 5%

V V YZ XYZ

MEAN 3,0 3,0 3,0 3,1 3,0 3,0 3,0 3,0 3,3 3,0 3,0 2,9 3,1 3,2

Standard Deviation 1,0 0,9 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 0,9 0,9 1,0

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



MIN ORO HAR GJORT ATT JAG HAR 
FÖRÄNDRAT MITT BETEENDE PÅ NÄTET FÖR 
ATT UNDVIKA RISKER PÅ NÄTET

Kön Ålder Region

TOTAL Man Kvinna 18-29 år 30-49 år 50-64 år 65-79 år Stockholm
Östra 

Mellansverige

Småland med 

öarna
Sydsverige Västsverige

Norra 

Mellansverige

Mellersta 

Norrland
Övre Norrland

A B C D E F G H I J K L M N

BASE 704 337 367 133 249 154 168 157 121 59 106 141 50 33 37

1 Instämmer inte alls 3% 2% 4% 8% 2% 3% 2% 5% 3% 2% 4% 2% 6% 3%

DEF L L L

2 Instämmer inte 18% 17% 19% 26% 17% 17% 13% 15% 17% 14% 22% 18% 18% 18% 22%

DF

3 Varken eller 42% 37% 46% 30% 45% 42% 46% 40% 46% 51% 40% 43% 32% 39% 35%

A C C C L

4 Instämmer 32% 37% 27% 28% 33% 33% 33% 34% 28% 27% 26% 34% 40% 30% 38%

B

5 Instämmer helt 5% 5% 4% 5% 2% 7% 5% 6% 3% 5% 8% 1% 8% 3% 3%

K K

Vet ej 1% 2% 1% 2% 1% 2% 3% 2% 1% 1% 2% 3%

GN

MEAN 3,2 3,3 3,1 3,0 3,2 3,2 3,3 3,2 3,1 3,2 3,1 3,1 3,4 3,1 3,2

Standard Deviation 0,9 0,9 0,9 1,1 0,8 0,9 0,8 0,9 0,8 0,8 1,0 0,8 0,9 0,9 0,9

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



MIN ORO HAR GJORT ATT JAG HAR 
FÖRÄNDRAT MITT BETEENDE PÅ NÄTET FÖR 
ATT UNDVIKA RISKER PÅ NÄTET

Ort Utbildning Inkomst

TOTAL

Mindre 

kommun eller 

landsbygd

Större stad 

eller pendlings-

avstånd till 

större stad

Storstad eller 

pendlings-

avstånd till 

större stad

Grundskola 

eller annan 

utbildning:

Gymnasium 

eller 

folkhögskola

Högskola med 

max 60 poäng

Högskola med 

mer än 60 

poäng:

Annat
300 000kr/år 

eller mindre

300 001-500 

000kr/år:

500 001-700 

000kr/år:

700 001kr/år 

eller mer

Vill ej 

uppge/Vet ej

O P Q R S T U V W X Y Z a

BASE 704 125 299 280 47 251 70 316 20 215 278 68 35 108

1 Instämmer inte alls 3% 4% 3% 3% 5% 3% 4% 3% 3% 4%

RTV RTV Y Y Y

2 Instämmer inte 18% 22% 18% 15% 26% 18% 21% 16% 15% 22% 16% 12% 17% 17%

Y

3 Varken eller 42% 45% 42% 40% 43% 40% 37% 43% 55% 39% 45% 43% 31% 42%

4 Instämmer 32% 21% 32% 37% 28% 31% 37% 33% 20% 28% 31% 38% 43% 32%

O O

5 Instämmer helt 5% 7% 3% 5% 2% 5% 4% 4% 10% 6% 4% 6% 6% 3%

Vet ej 1% 1% 3% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 3%

Q TV

MEAN 3,2 3,0 3,2 3,2 3,1 3,1 3,2 3,2 3,3 3,1 3,2 3,4 3,3 3,1

Standard Deviation 0,9 0,9 0,9 0,9 0,8 0,9 0,8 0,9 0,9 0,9 0,9 0,8 0,9 0,9

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



JAG ANSER ATT JAG HAR GOD KÄNNEDOM OM 
HUR JAG HANTERAR MIN E-LEGITIMATION 
SÄKERT

Kön Ålder Region

TOTAL Man Kvinna 18-29 år 30-49 år 50-64 år 65-79 år Stockholm
Östra 

Mellansverige

Småland med 

öarna
Sydsverige Västsverige

Norra 

Mellansverige

Mellersta 

Norrland
Övre Norrland

A B C D E F G H I J K L M N

BASE 1025 514 511 201 362 225 237 222 174 81 146 211 83 46 62

1 Instämmer inte alls 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 2%

2 Instämmer inte 3% 2% 4% 4% 3% 3% 2% 4% 2% 1% 3% 2% 5% 2% 3%

A

3 Varken eller 17% 13% 22% 21% 17% 16% 16% 18% 20% 19% 18% 18% 10% 11% 18%

A L L L

4 Instämmer 51% 51% 52% 47% 54% 52% 51% 48% 52% 54% 56% 52% 47% 59% 47%

5 Instämmer helt 26% 33% 19% 22% 23% 28% 30% 27% 24% 24% 21% 27% 34% 26% 31%

B J

Vet ej 2% 1% 3% 5% 3% 0% 1% 3% 2% 3% 3% 1% 5% 2%

E E KM M M

MEAN 4,0 4,1 3,9 3,9 4,0 4,0 4,1 4,0 4,0 4,0 4,0 4,0 4,2 4,0 4,1

Standard Deviation 0,8 0,7 0,8 0,8 0,8 0,8 0,7 0,8 0,8 0,7 0,7 0,8 0,8 0,8 0,8

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



JAG ANSER ATT JAG HAR GOD KÄNNEDOM OM 
HUR JAG HANTERAR MIN E-LEGITIMATION 
SÄKERT

Ort Utbildning Inkomst

TOTAL

Mindre 

kommun eller 

landsbygd

Större stad 

eller pendlings-

avstånd till 

större stad

Storstad eller 

pendlings-

avstånd till 

större stad

Grundskola 

eller annan 

utbildning:

Gymnasium 

eller 

folkhögskola

Högskola med 

max 60 poäng

Högskola med 

mer än 60 

poäng:

Annat
300 000kr/år 

eller mindre

300 001-500 

000kr/år:

500 001-700 

000kr/år:

700 001kr/år 

eller mer

Vill ej 

uppge/Vet ej

O P Q R S T U V W X Y Z a

BASE 1025 186 442 397 70 364 107 456 28 311 402 116 44 152

1 Instämmer inte alls 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1%

XYZa

2 Instämmer inte 3% 2% 3% 4% 3% 3% 1% 3% 4% 4% 3% 2% 5% 3%

3 Varken eller 17% 20% 15% 19% 11% 16% 10% 22% 11% 20% 16% 15% 21% 16%

RST

4 Instämmer 51% 53% 53% 49% 51% 50% 52% 53% 50% 50% 54% 55% 41% 48%

5 Instämmer helt 26% 20% 28% 26% 30% 28% 34% 21% 36% 23% 26% 28% 32% 28%

O U U

Vet ej 2% 4% 2% 2% 4% 3% 3% 1% 3% 1% 2% 5%

V V Y Y XY

MEAN 4,0 3,9 4,1 4,0 4,1 4,0 4,2 3,9 4,2 3,9 4,1 4,1 4,0 4,1

Standard Deviation 0,8 0,7 0,7 0,8 0,7 0,8 0,7 0,8 0,8 0,8 0,7 0,7 0,9 0,8

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



JAG KONTROLLERAR ALLTID VEM DET ÄR JAG 
IDENTIFIERAR MIG EMOT INNAN JAG KNAPPAR 
IN MIN PERSONLIGA KOD

Kön Ålder Region

TOTAL Man Kvinna 18-29 år 30-49 år 50-64 år 65-79 år Stockholm
Östra 

Mellansverige

Småland med 

öarna
Sydsverige Västsverige

Norra 

Mellansverige

Mellersta 

Norrland
Övre Norrland

A B C D E F G H I J K L M N

BASE 1025 514 511 201 362 225 237 222 174 81 146 211 83 46 62

1 Instämmer inte alls 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 2%

2 Instämmer inte 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2%

LN

3 Varken eller 5% 5% 5% 7% 5% 4% 4% 7% 5% 1% 3% 6% 5% 10%

IM M M IM M IM

4 Instämmer 42% 40% 45% 40% 45% 36% 46% 42% 45% 42% 48% 41% 34% 50% 34%

E L

5 Instämmer helt 50% 53% 46% 48% 48% 58% 47% 49% 48% 53% 46% 51% 58% 44% 55%

B CDF

Vet ej 2% 1% 2% 4% 2% 1% 1% 2% 3% 1% 1% 4% 2% 2%

E E

MEAN 4,4 4,5 4,4 4,4 4,4 4,5 4,4 4,4 4,4 4,5 4,4 4,4 4,6 4,3 4,5

Standard Deviation 0,7 0,6 0,7 0,7 0,6 0,7 0,7 0,7 0,7 0,6 0,7 0,7 0,6 0,8 0,7

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



JAG KONTROLLERAR ALLTID VEM DET ÄR JAG 
IDENTIFIERAR MIG EMOT INNAN JAG KNAPPAR 
IN MIN PERSONLIGA KOD

Ort Utbildning Inkomst

TOTAL

Mindre 

kommun eller 

landsbygd

Större stad 

eller 

pendlings-

avstånd till 

större stad

Storstad eller 

pendlings-

avstånd till 

större stad

Grundskola 

eller annan 

utbildning:

Gymnasium 

eller 

folkhögskola

Högskola med 

max 60 poäng

Högskola med 

mer än 60 

poäng:

Annat
300 000kr/år 

eller mindre

300 001-500 

000kr/år:

500 001-700 

000kr/år:

700 001kr/år 

eller mer

Vill ej 

uppge/Vet ej

O P Q R S T U V W X Y Z a

BASE 1025 186 442 397 70 364 107 456 28 311 402 116 44 152

1 Instämmer inte alls 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

2 Instämmer inte 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1%

V V Z

3 Varken eller 5% 7% 4% 6% 4% 5% 3% 6% 7% 4% 4% 5% 5%

V V

4 Instämmer 42% 43% 41% 43% 41% 43% 42% 42% 43% 44% 43% 42% 48% 37%

5 Instämmer helt 50% 46% 52% 49% 49% 50% 51% 50% 57% 45% 52% 52% 48% 54%

Vet ej 2% 3% 1% 1% 4% 1% 3% 1% 2% 0% 1% 4%

V V XZ XZ

MEAN 4,4 4,4 4,5 4,4 4,4 4,4 4,5 4,4 4,6 4,3 4,5 4,5 4,4 4,5

Standard Deviation 0,7 0,7 0,7 0,7 0,7 0,7 0,7 0,7 0,5 0,7 0,6 0,6 0,6 0,6

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



JAG KÄNNER MIG OROLIG FÖR ATT NÅGON 
OBEHÖRIG SKA KOMMA ÅT MIN E-
LEGITIMATION

Kön Ålder Region

TOTAL Man Kvinna 18-29 år 30-49 år 50-64 år 65-79 år Stockholm
Östra 

Mellansverige

Småland med 

öarna
Sydsverige Västsverige

Norra 

Mellansverige

Mellersta 

Norrland
Övre Norrland

A B C D E F G H I J K L M N

BASE 1025 514 511 201 362 225 237 222 174 81 146 211 83 46 62

1 Instämmer inte alls 10% 14% 5% 10% 12% 9% 7% 10% 8% 6% 8% 10% 17% 4% 16%

B F IJM M

2 Instämmer inte 26% 27% 26% 28% 27% 29% 22% 23% 26% 25% 25% 31% 19% 39% 31%

L GL

3 Varken eller 34% 33% 34% 30% 36% 34% 33% 35% 33% 35% 39% 32% 31% 28% 27%

4 Instämmer 23% 20% 25% 22% 20% 21% 29% 23% 22% 26% 20% 25% 23% 20% 23%

D

5 Instämmer helt 6% 6% 7% 7% 5% 7% 8% 9% 8% 6% 8% 3% 6% 9% 2%

KN KN N

Vet ej 2% 1% 2% 3% 1% 0% 1% 1% 2% 3% 1% 4% 2%

A E KM

MEAN 2,9 2,8 3,0 2,9 2,8 2,9 3,1 3,0 3,0 3,0 3,0 2,8 2,8 2,9 2,6

Standard Deviation 1,1 1,1 1,0 1,1 1,1 1,1 1,1 1,1 1,1 1,0 1,0 1,0 1,2 1,1 1,1

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



JAG KÄNNER MIG OROLIG FÖR ATT NÅGON 
OBEHÖRIG SKA KOMMA ÅT MIN E-
LEGITIMATION

Ort Utbildning Inkomst

TOTAL

Mindre 

kommun eller 

landsbygd

Större stad 

eller 

pendlings-

avstånd till 

större stad

Storstad eller 

pendlings-

avstånd till 

större stad

Grundskola 

eller annan 

utbildning:

Gymnasium 

eller 

folkhögskola

Högskola med 

max 60 poäng

Högskola med 

mer än 60 

poäng:

Annat
300 000kr/år 

eller mindre

300 001-500 

000kr/år:

500 001-700 

000kr/år:

700 001kr/år 

eller mer

Vill ej 

uppge/Vet ej

O P Q R S T U V W X Y Z a

BASE 1025 186 442 397 70 364 107 456 28 311 402 116 44 152

1 Instämmer inte alls 10% 9% 10% 9% 7% 12% 9% 9% 4% 10% 10% 10% 14% 8%

V

2 Instämmer inte 26% 28% 26% 26% 24% 25% 22% 29% 36% 22% 33% 28% 18% 19%

WZa

3 Varken eller 34% 34% 34% 34% 30% 31% 36% 36% 18% 34% 32% 37% 36% 33%

V V

4 Instämmer 23% 20% 23% 23% 30% 23% 23% 20% 36% 26% 18% 18% 27% 30%

X XY

5 Instämmer helt 6% 5% 6% 8% 6% 7% 7% 6% 7% 6% 7% 7% 5% 5%

Vet ej 2% 3% 1% 1% 3% 2% 3% 0% 2% 1% 5%

UV YZ XYZ

MEAN 2,9 2,8 2,9 2,9 3,0 2,9 3,0 2,9 3,1 3,0 2,8 2,8 2,9 3,1

Standard Deviation 1,1 1,0 1,1 1,1 1,1 1,1 1,1 1,0 1,1 1,1 1,1 1,1 1,1 1,0

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



MIN ORO HAR GJORT ATT JAG HAR 
FÖRÄNDRAT MIN HANTERING AV MIN E-
LEGITIMATION

Kön Ålder Region

TOTAL Man Kvinna 18-29 år 30-49 år 50-64 år 65-79 år Stockholm
Östra 

Mellansverige

Småland med 

öarna
Sydsverige Västsverige

Norra 

Mellansverige

Mellersta 

Norrland
Övre Norrland

A B C D E F G H I J K L M N

BASE 642 302 340 118 219 139 166 148 110 54 97 125 50 26 32

1 Instämmer inte alls 6% 5% 8% 10% 4% 4% 9% 10% 5% 7% 4% 6% 4% 4% 3%

DE DE

2 Instämmer inte 29% 30% 28% 38% 28% 27% 24% 25% 35% 26% 30% 26% 36% 23% 25%

EF

3 Varken eller 46% 48% 45% 34% 51% 50% 46% 43% 46% 52% 47% 46% 34% 58% 56%

C C C L L

4 Instämmer 14% 14% 14% 9% 14% 17% 16% 14% 10% 15% 11% 18% 20% 15% 6%

C N

5 Instämmer helt 3% 3% 3% 3% 2% 2% 4% 5% 2% 5% 2% 2% 3%

IM IM

Vet ej 2% 1% 3% 6% 1% 1% 1% 3% 3% 2% 1% 4% 6%

F IM

MEAN 2,8 2,8 2,8 2,5 2,8 2,9 2,8 2,8 2,7 2,7 2,8 2,8 2,8 2,8 2,8

Standard Deviation 0,9 0,8 0,9 0,9 0,8 0,8 0,9 1,0 0,8 0,8 0,9 0,9 0,9 0,7 0,8

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



MIN ORO HAR GJORT ATT JAG HAR 
FÖRÄNDRAT MIN HANTERING AV MIN E-
LEGITIMATION

Ort Utbildning Inkomst

TOTAL

Mindre 

kommun eller 

landsbygd

Större stad 

eller pendlings-

avstånd till 

större stad

Storstad eller 

pendlings-

avstånd till 

större stad

Grundskola 

eller annan 

utbildning:

Gymnasium 

eller 

folkhögskola

Högskola med 

max 60 poäng

Högskola med 

mer än 60 

poäng:

Annat
300 000kr/år 

eller mindre

300 001-500 

000kr/år:

500 001-700 

000kr/år:

700 001kr/år 

eller mer

Vill ej 

uppge/Vet ej

O P Q R S T U V W X Y Z a

BASE 642 111 276 255 46 224 71 284 17 207 229 72 30 104

1 Instämmer inte alls 6% 6% 5% 7% 11% 7% 3% 6% 7% 4% 7% 3% 10%

V V V

2 Instämmer inte 29% 30% 28% 28% 28% 26% 30% 31% 18% 27% 31% 31% 37% 24%

3 Varken eller 46% 47% 49% 44% 44% 43% 48% 47% 71% 44% 48% 47% 40% 49%

RSU

4 Instämmer 14% 15% 13% 15% 13% 16% 17% 12% 12% 17% 12% 11% 20% 13%

5 Instämmer helt 3% 1% 2% 4% 2% 5% 3% 1% 1% 4% 4% 3%

O UV V Z

Vet ej 2% 1% 3% 2% 2% 3% 3% 4% 2% 2%

TV TV YZ YZ

MEAN 2,8 2,7 2,8 2,8 2,7 2,9 2,9 2,7 2,9 2,8 2,8 2,8 2,8 2,7

Standard Deviation 0,9 0,8 0,8 0,9 0,9 1,0 0,8 0,8 0,6 0,9 0,9 0,9 0,8 0,9

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



NÄR JAG UPPMANAS BEKRÄFTA EN 
BETALNING PÅ NÄTET ANVÄNDER JAG MIN E-
LEGITIMATION

Kön Ålder Region

TOTAL Man Kvinna 18-29 år 30-49 år 50-64 år 65-79 år Stockholm
Östra 

Mellansverige

Småland med 

öarna
Sydsverige Västsverige

Norra 

Mellansverige

Mellersta 

Norrland
Övre Norrland

A B C D E F G H I J K L M N

BASE 1025 514 511 201 362 225 237 222 174 81 146 211 83 46 62

1 Instämmer inte alls 2% 2% 3% 1% 3% 6% 2% 1% 4% 3% 3% 2% 2% 2%

C C CD

2 Instämmer inte 3% 3% 3% 1% 2% 4% 6% 1% 2% 4% 3% 3% 7% 4% 3%

C CD G

3 Varken eller 9% 9% 10% 4% 9% 11% 13% 11% 11% 5% 11% 7% 5% 15% 8%

C C C

4 Instämmer 50% 52% 49% 51% 53% 50% 47% 50% 46% 49% 47% 54% 54% 50% 61%

HJ

5 Instämmer helt 31% 32% 30% 39% 32% 31% 22% 33% 34% 35% 34% 29% 24% 26% 24%

F F F

Vet ej 4% 3% 5% 6% 3% 2% 6% 3% 6% 4% 2% 5% 7% 2% 2%

E E

MEAN 4,1 4,1 4,1 4,4 4,2 4,0 3,8 4,1 4,2 4,1 4,1 4,1 4,0 4,0 4,0

Standard Deviation 0,9 0,8 0,9 0,6 0,8 0,9 1,1 0,8 0,8 1,0 0,9 0,9 0,9 0,9 0,8

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



NÄR JAG UPPMANAS BEKRÄFTA EN 
BETALNING PÅ NÄTET ANVÄNDER JAG MIN E-
LEGITIMATION

Ort Utbildning Inkomst

TOTAL

Mindre 

kommun eller 

landsbygd

Större stad 

eller pendlings-

avstånd till 

större stad

Storstad eller 

pendlings-

avstånd till 

större stad

Grundskola 

eller annan 

utbildning:

Gymnasium 

eller 

folkhögskola

Högskola med 

max 60 poäng

Högskola med 

mer än 60 

poäng:

Annat
300 000kr/år 

eller mindre

300 001-500 

000kr/år:

500 001-700 

000kr/år:

700 001kr/år 

eller mer

Vill ej 

uppge/Vet ej

O P Q R S T U V W X Y Z a

BASE 1025 186 442 397 70 364 107 456 28 311 402 116 44 152

1 Instämmer inte alls 2% 4% 2% 2% 4% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 2%

V V

2 Instämmer inte 3% 3% 4% 2% 9% 3% 4% 3% 4% 3% 2% 2% 3%

V V V V

3 Varken eller 9% 7% 10% 10% 10% 8% 7% 10% 11% 11% 8% 5% 11% 12%

Y Y

4 Instämmer 50% 55% 49% 50% 39% 53% 48% 50% 64% 48% 53% 53% 46% 48%

R R

5 Instämmer helt 31% 23% 32% 34% 27% 30% 33% 33% 21% 28% 32% 38% 36% 28%

O O

Vet ej 4% 7% 4% 3% 11% 4% 7% 3% 4% 6% 3% 2% 7%

Q SU XY Y XY

MEAN 4,1 4,0 4,1 4,1 3,9 4,1 4,1 4,1 4,1 4,0 4,1 4,2 4,1 4,0

Standard Deviation 0,9 0,9 0,9 0,9 1,1 0,8 0,9 0,9 0,6 0,9 0,8 0,8 0,9 0,9

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



OM JAG RINGER TILL MIN BANK OCH DE 
BEGÄR ATT JAG SKA IDENTIFIERA MIG MED 
MIN E-LEGITIMATION, SÅ GÖR JAG DET

Kön Ålder Region

TOTAL Man Kvinna 18-29 år 30-49 år 50-64 år 65-79 år Stockholm
Östra 

Mellansverige

Småland med 

öarna
Sydsverige Västsverige

Norra 

Mellansverige

Mellersta 

Norrland
Övre Norrland

A B C D E F G H I J K L M N

BASE 1025 514 511 201 362 225 237 222 174 81 146 211 83 46 62

1 Instämmer inte alls 7% 7% 7% 6% 3% 8% 13% 6% 5% 10% 5% 7% 10% 11% 5%

D CD

2 Instämmer inte 5% 5% 5% 3% 4% 3% 11% 4% 5% 6% 6% 6% 6% 4% 5%

CDE

3 Varken eller 6% 7% 6% 7% 6% 7% 6% 6% 9% 9% 7% 4% 5% 4% 8%

4 Instämmer 38% 37% 38% 33% 41% 37% 37% 34% 37% 35% 37% 41% 43% 35% 44%

5 Instämmer helt 32% 35% 29% 37% 36% 33% 21% 41% 31% 30% 35% 30% 24% 24% 24%

B F F F HKLMN

Vet ej 12% 9% 15% 14% 10% 12% 12% 8% 14% 11% 11% 12% 12% 22% 15%

A G

MEAN 3,9 4,0 3,9 4,1 4,2 4,0 3,5 4,1 4,0 3,8 4,0 3,9 3,8 3,7 3,9

Standard Deviation 1,2 1,2 1,2 1,1 0,9 1,2 1,4 1,1 1,1 1,3 1,1 1,2 1,2 1,3 1,1

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



OM JAG RINGER TILL MIN BANK OCH DE 
BEGÄR ATT JAG SKA IDENTIFIERA MIG MED 
MIN E-LEGITIMATION, SÅ GÖR JAG DET

Ort Utbildning Inkomst

TOTAL

Mindre 

kommun eller 

landsbygd

Större stad 

eller pendlings-

avstånd till 

större stad

Storstad eller 

pendlings-

avstånd till 

större stad

Grundskola 

eller annan 

utbildning:

Gymnasium 

eller 

folkhögskola

Högskola med 

max 60 poäng

Högskola med 

mer än 60 

poäng:

Annat
300 000kr/år 

eller mindre

300 001-500 

000kr/år:

500 001-700 

000kr/år:

700 001kr/år 

eller mer

Vill ej 

uppge/Vet ej

O P Q R S T U V W X Y Z a

BASE 1025 186 442 397 70 364 107 456 28 311 402 116 44 152

1 Instämmer inte alls 7% 10% 5% 7% 14% 6% 7% 7% 9% 7% 3% 5% 5%

V V V V Y Y

2 Instämmer inte 5% 5% 5% 5% 7% 7% 3% 4% 11% 7% 5% 4% 3%

TU Z Z Z Z

3 Varken eller 6% 7% 7% 6% 9% 6% 8% 6% 11% 9% 4% 5% 5% 9%

X X

4 Instämmer 38% 38% 39% 37% 39% 40% 30% 38% 43% 37% 37% 41% 36% 41%

T

5 Instämmer helt 32% 24% 31% 37% 21% 31% 40% 34% 25% 25% 36% 39% 55% 24%

O R R Wa Wa WXa

Vet ej 12% 16% 12% 9% 10% 11% 12% 13% 11% 13% 11% 8% 18%

Q Z Z Z XYZ

MEAN 3,9 3,7 4,0 4,0 3,5 3,9 4,1 4,0 3,9 3,7 4,0 4,2 4,4 3,9

Standard Deviation 1,2 1,3 1,1 1,2 1,4 1,1 1,2 1,1 1,0 1,2 1,2 0,9 0,9 1,1

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



OM BANKEN RINGER TILL MIG OCH BEGÄR ATT 
JAG SKA IDENTIFIERA MIG MED MIN E-
LEGITIMATION SÅ GÖR JAG DET 

Kön Ålder Region

TOTAL Man Kvinna 18-29 år 30-49 år 50-64 år 65-79 år Stockholm
Östra 

Mellansverige

Småland med 

öarna
Sydsverige Västsverige

Norra 

Mellansverige

Mellersta 

Norrland
Övre Norrland

A B C D E F G H I J K L M N

BASE 1025 514 511 201 362 225 237 222 174 81 146 211 83 46 62

1 Instämmer inte alls 52% 54% 50% 46% 46% 57% 59% 50% 48% 58% 53% 51% 59% 61% 42%

CD CD N N

2 Instämmer inte 21% 20% 22% 16% 24% 22% 19% 19% 24% 12% 21% 25% 19% 15% 21%

C I I

3 Varken eller 7% 7% 7% 9% 7% 6% 5% 8% 8% 4% 6% 6% 5% 4% 8%

4 Instämmer 6% 6% 6% 6% 7% 5% 6% 5% 4% 9% 4% 7% 5% 4% 11%

5 Instämmer helt 3% 4% 2% 5% 3% 2% 3% 5% 5% 3% 4% 2% 1% 2% 2%

Vet ej 12% 10% 14% 18% 14% 8% 8% 14% 12% 15% 12% 9% 11% 13% 16%

A EF EF

MEAN 1,7 1,8 1,7 1,8 1,8 1,6 1,6 1,8 1,8 1,7 1,7 1,7 1,5 1,5 1,9

Standard Deviation 1,1 1,1 1,0 1,2 1,1 1,0 1,1 1,2 1,1 1,1 1,1 1,0 0,9 1,0 1,2

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



OM BANKEN RINGER TILL MIG OCH BEGÄR ATT 
JAG SKA IDENTIFIERA MIG MED MIN E-
LEGITIMATION SÅ GÖR JAG DET 

Ort Utbildning Inkomst

TOTAL

Mindre 

kommun eller 

landsbygd

Större stad 

eller 

pendlings-

avstånd till 

större stad

Storstad eller 

pendlings-

avstånd till 

större stad

Grundskola 

eller annan 

utbildning:

Gymnasium 

eller 

folkhögskola

Högskola med 

max 60 poäng

Högskola med 

mer än 60 

poäng:

Annat
300 000kr/år 

eller mindre

300 001-500 

000kr/år:

500 001-700 

000kr/år:

700 001kr/år 

eller mer

Vill ej 

uppge/Vet ej

O P Q R S T U V W X Y Z a

BASE 1025 186 442 397 70 364 107 456 28 311 402 116 44 152

1 Instämmer inte alls 52% 54% 51% 51% 51% 52% 52% 52% 32% 50% 54% 51% 41% 53%

V V V

2 Instämmer inte 21% 19% 22% 20% 19% 20% 21% 20% 43% 19% 22% 25% 27% 15%

RSTU a a

3 Varken eller 7% 7% 6% 8% 4% 7% 8% 6% 7% 7% 6% 7% 7% 8%

4 Instämmer 6% 8% 5% 6% 6% 7% 4% 5% 4% 7% 6% 3% 9% 5%

5 Instämmer helt 3% 1% 3% 4% 3% 5% 4% 3% 3% 4% 7% 4%

O RV RV RV

Vet ej 12% 11% 12% 12% 20% 10% 11% 12% 14% 15% 10% 10% 9% 15%

MEAN 1,7 1,7 1,7 1,8 1,6 1,8 1,7 1,7 1,8 1,8 1,7 1,7 2,1 1,7

Standard Deviation 1,1 1,0 1,1 1,1 0,9 1,1 1,1 1,1 0,8 1,1 1,0 1,1 1,3 1,1

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



OM EN VÄN KONTAKTAR MIG OCH BER MIG 
HJÄLPA TILL GENOM ATT LEGITIMERA MIG VIA 
E-LEGITIMATION SÅ GÖR JAG DET

Kön Ålder Region

TOTAL Man Kvinna 18-29 år 30-49 år 50-64 år 65-79 år Stockholm
Östra 

Mellansverige

Småland med 

öarna
Sydsverige Västsverige

Norra 

Mellansverige

Mellersta 

Norrland
Övre Norrland

A B C D E F G H I J K L M N

BASE 1025 514 511 201 362 225 237 222 174 81 146 211 83 46 62

1 Instämmer inte alls 60% 61% 59% 49% 56% 63% 73% 61% 56% 65% 63% 57% 69% 70% 45%

C CDE N N N HN N

2 Instämmer inte 21% 21% 21% 21% 22% 21% 19% 18% 24% 11% 19% 24% 18% 22% 31%

I I GI

3 Varken eller 6% 7% 6% 10% 7% 5% 3% 7% 7% 4% 7% 6% 6% 2% 10%

F F

4 Instämmer 2% 1% 2% 3% 2% 1% 0% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 3%

F F M M M

5 Instämmer helt 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

F

Vet ej 10% 9% 12% 15% 12% 8% 5% 11% 10% 17% 9% 10% 6% 7% 11%

EF F L

MEAN 1,5 1,5 1,5 1,7 1,5 1,4 1,3 1,5 1,5 1,3 1,5 1,5 1,4 1,3 1,7

Standard Deviation 0,8 0,8 0,8 1,0 0,8 0,8 0,5 0,8 0,8 0,8 0,8 0,8 0,7 0,5 0,8

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



OM EN VÄN KONTAKTAR MIG OCH BER MIG 
HJÄLPA TILL GENOM ATT LEGITIMERA MIG VIA 
E-LEGITIMATION SÅ GÖR JAG DET

Ort Utbildning Inkomst

TOTAL

Mindre 

kommun eller 

landsbygd

Större stad 

eller pendlings-

avstånd till 

större stad

Storstad eller 

pendlings-

avstånd till 

större stad

Grundskola 

eller annan 

utbildning:

Gymnasium 

eller 

folkhögskola

Högskola med 

max 60 poäng

Högskola med 

mer än 60 

poäng:

Annat
300 000kr/år 

eller mindre

300 001-500 

000kr/år:

500 001-700 

000kr/år:

700 001kr/år 

eller mer

Vill ej 

uppge/Vet ej

O P Q R S T U V W X Y Z a

BASE 1025 186 442 397 70 364 107 456 28 311 402 116 44 152

1 Instämmer inte alls 60% 59% 59% 62% 61% 58% 60% 62% 54% 53% 64% 64% 55% 61%

W W

2 Instämmer inte 21% 20% 22% 19% 17% 20% 25% 20% 29% 22% 20% 22% 27% 18%

3 Varken eller 6% 7% 7% 6% 1% 9% 5% 6% 7% 9% 5% 6% 7% 5%

R R

4 Instämmer 2% 2% 2% 1% 4% 3% 1% 1% 3% 1% 2% 2% 2%

UV X

5 Instämmer helt 1% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 1%

O RV

Vet ej 10% 11% 10% 10% 16% 9% 8% 10% 11% 13% 9% 6% 7% 13%

Y Y

MEAN 1,5 1,5 1,5 1,5 1,4 1,5 1,4 1,4 1,5 1,6 1,4 1,4 1,6 1,4

Standard Deviation 0,8 0,7 0,8 0,8 0,8 0,9 0,7 0,8 0,7 0,8 0,8 0,8 0,9 0,8

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



MIN ORO FÖR ATT UTSÄTTAS FÖR IT-
RELATERAD BROTTLIGHET HAR ÖKAT  UNDER 
CORONAPANDEMIN?

Kön Ålder Region

TOTAL Man Kvinna 18-29 år 30-49 år 50-64 år 65-79 år Stockholm
Östra 

Mellansverige

Småland med 

öarna
Sydsverige Västsverige

Norra 

Mellansverige

Mellersta 

Norrland
Övre Norrland

A B C D E F G H I J K L M N

BASE 1025 514 511 201 362 225 237 222 174 81 146 211 83 46 62

1 Instämmer inte alls 22% 25% 19% 32% 24% 21% 13% 21% 23% 22% 23% 20% 27% 22% 27%

B DEF F F

2 Instämmer inte 24% 25% 23% 23% 27% 23% 20% 26% 21% 24% 22% 22% 31% 22% 27%

F

3 Varken eller 37% 36% 39% 27% 36% 38% 47% 36% 41% 30% 38% 45% 23% 35% 34%

C C CDE L L L IL

4 Instämmer 12% 10% 13% 11% 8% 13% 15% 10% 10% 17% 13% 9% 12% 20% 10%

D D

5 Instämmer helt 3% 4% 2% 2% 3% 4% 3% 5% 2% 3% 4% 3% 2% 2%

N N N

Vet ej 2% 1% 3% 5% 2% 1% 2% 3% 2% 5% 1% 5% 2%

A JM JM JM JM

MEAN 2,5 2,4 2,6 2,3 2,4 2,6 2,8 2,5 2,5 2,5 2,5 2,5 2,3 2,6 2,3

Standard Deviation 1,1 1,1 1,0 1,1 1,0 1,1 1,0 1,1 1,0 1,1 1,1 1,0 1,1 1,1 1,0

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



MIN ORO FÖR ATT UTSÄTTAS FÖR IT-
RELATERAD BROTTLIGHET HAR ÖKAT  UNDER 
CORONAPANDEMIN?

Ort Utbildning Inkomst

TOTAL

Mindre 

kommun eller 

landsbygd

Större stad 

eller pendlings-

avstånd till 

större stad

Storstad eller 

pendlings-

avstånd till 

större stad

Grundskola 

eller annan 

utbildning:

Gymnasium 

eller 

folkhögskola

Högskola med 

max 60 poäng

Högskola med 

mer än 60 

poäng:

Annat
300 000kr/år 

eller mindre

300 001-500 

000kr/år:

500 001-700 

000kr/år:

700 001kr/år 

eller mer

Vill ej 

uppge/Vet ej

O P Q R S T U V W X Y Z a

BASE 1025 186 442 397 70 364 107 456 28 311 402 116 44 152

1 Instämmer inte alls 22% 23% 24% 20% 21% 21% 22% 23% 18% 19% 25% 28% 14% 20%

Z Z

2 Instämmer inte 24% 27% 21% 25% 21% 23% 18% 26% 21% 20% 28% 25% 27% 18%

T Wa

3 Varken eller 37% 32% 38% 39% 43% 39% 37% 35% 36% 42% 34% 34% 48% 38%

X

4 Instämmer 12% 12% 12% 11% 9% 10% 14% 12% 18% 15% 9% 8% 11% 15%

XY

5 Instämmer helt 3% 3% 3% 4% 1% 3% 6% 2% 7% 2% 4% 3% 3%

Z Z Z Z

Vet ej 2% 4% 2% 2% 4% 3% 3% 2% 2% 1% 3% 5%

V V Z Z XZ

MEAN 2,5 2,4 2,5 2,5 2,4 2,5 2,6 2,4 2,8 2,6 2,4 2,3 2,6 2,6

Standard Deviation 1,1 1,1 1,1 1,0 1,0 1,1 1,2 1,0 1,2 1,0 1,1 1,1 0,9 1,1

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



HAR DU ÖKAT DIN DIGITALA NÄRVARO 
UNDER CORONAPANDEMIN?

Kön Ålder Region

TOTAL Man Kvinna 18-29 år 30-49 år 50-64 år 65-79 år Stockholm

Östra 

Mellansverig

e

Småland 

med öarna
Sydsverige Västsverige

Norra 

Mellansverig

e

Mellersta 

Norrland

Övre 

Norrland

A B C D E F G H I J K L M N

BASE 1025 514 511 201 362 225 237 222 174 81 146 211 83 46 62

Handlar oftare online 37% 31% 43% 40% 42% 36% 27% 41% 37% 27% 41% 33% 35% 46% 31%

A F F F I I I

Lägger mer tid på att surfa på nätet 29% 24% 34% 33% 29% 28% 25% 32% 32% 17% 32% 24% 28% 35% 32%

A I I I I I

Har oftare videosamtal med jobbet 36% 36% 36% 41% 50% 40% 8% 39% 41% 31% 35% 38% 28% 26% 37%

F CEF F LM

Har oftare videosamtal med familj och 

vänner
21% 18% 23% 22% 27% 16% 14% 24% 21% 15% 22% 16% 17% 30% 23%

A F EF K IK

Nej, det är ingen större skillnad nu 

jämfört med innan coronapandemin
36% 42% 29% 27% 27% 38% 53% 28% 36% 49% 32% 39% 36% 37% 36%

B CD CDE GHJ G

Vet ej 2% 2% 3% 5% 3% 0% 1% 4% 2% 3% 1% 2% 2% 2%

EF E M M

TOTAL 160% 153% 168% 169% 178% 159% 127% 169% 169% 142% 164% 152% 146% 174% 160%



HAR DU ÖKAT DIN DIGITALA NÄRVARO 
UNDER CORONAPANDEMIN?

Ort Utbildning Inkomst

TOTAL

Mindre 

kommun eller 

landsbygd

Större stad 

eller 

pendlings-

avstånd till 

större stad

Storstad eller 

pendlings-

avstånd till 

större stad

Grundskola 

eller annan 

utbildning:

Gymnasium 

eller 

folkhögskola

Högskola med 

max 60 poäng

Högskola med 

mer än 60 

poäng:

Annat
300 000kr/år 

eller mindre

300 001-500 

000kr/år:

500 001-700 

000kr/år:

700 001kr/år 

eller mer

Vill ej 

uppge/Vet ej

O P Q R S T U V W X Y Z a

BASE 1025 186 442 397 70 364 107 456 28 311 402 116 44 152

Handlar oftare online 37% 27% 37% 41% 16% 33% 36% 43% 39% 33% 35% 44% 46% 41%

O O R R RS R W

Lägger mer tid på att surfa på nätet 29% 19% 31% 32% 17% 28% 35% 29% 50% 28% 28% 28% 30% 32%

O O R R R RSU

Har oftare videosamtal med jobbet 36% 25% 37% 41% 13% 25% 31% 50% 50% 22% 40% 53% 77% 33%

O O R R RST RS W WXa WXYa W

Har oftare videosamtal med familj 

och vänner
21% 16% 20% 23% 7% 14% 18% 29% 18% 16% 21% 25% 27% 22%

O R RST W

Nej, det är ingen större skillnad nu 

jämfört med innan coronapandemin
36% 48% 35% 30% 60% 44% 35% 26% 21% 42% 36% 24% 16% 35%

PQ STUV UV YZ YZ Z

Vet ej 2% 4% 2% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 2% 2% 4%

V V Z Z Z

TOTAL 160% 139% 162% 169% 116% 146% 156% 179% 179% 144% 162% 176% 196% 166%



JAG HAR VIDTAGIT FLER/ANDRA ÅTGÄRDER 
FÖR ATT SKYDDA MIG FRÅN IT-BROTTSLIGHET 
UNDER CORONAPANDEMIN?

Kön Ålder Region

TOTAL Man Kvinna 18-29 år 30-49 år 50-64 år 65-79 år Stockholm

Östra 

Mellansverig

e

Småland 

med öarna
Sydsverige Västsverige

Norra 

Mellansverig

e

Mellersta 

Norrland
Övre Norrland

A B C D E F G H I J K L M N

BASE 1025 514 511 201 362 225 237 222 174 81 146 211 83 46 62

1 Instämmer inte alls 21% 21% 21% 26% 22% 19% 17% 19% 24% 20% 25% 17% 24% 20% 24%

F

2 Instämmer inte 28% 27% 30% 31% 30% 26% 24% 25% 29% 22% 30% 27% 28% 39% 36%

I

3 Varken eller 38% 37% 38% 22% 37% 42% 49% 42% 36% 40% 34% 43% 34% 30% 27%

C C CD N N

4 Instämmer 7% 10% 5% 9% 8% 8% 6% 8% 9% 7% 8% 6% 6% 7% 8%

B

5 Instämmer helt 2% 2% 2% 3% 1% 4% 1% 2% 1% 5% 1% 3% 1% 2% 2%

H

Vet ej 4% 2% 5% 9% 2% 2% 3% 4% 2% 6% 2% 3% 7% 2% 3%

A DEF

MEAN 2,4 2,4 2,3 2,2 2,3 2,5 2,5 2,5 2,3 2,5 2,3 2,5 2,3 2,3 2,3

Standard Deviation 1,0 1,0 0,9 1,1 1,0 1,0 0,9 1,0 1,0 1,1 1,0 1,0 1,0 0,9 1,0

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



JAG HAR VIDTAGIT FLER/ANDRA ÅTGÄRDER 
FÖR ATT SKYDDA MIG FRÅN IT-BROTTSLIGHET 
UNDER CORONAPANDEMIN?

Ort Utbildning Inkomst

TOTAL

Mindre 

kommun eller 

landsbygd

Större stad 

eller pendlings-

avstånd till 

större stad

Storstad eller 

pendlings-

avstånd till 

större stad

Grundskola 

eller annan 

utbildning:

Gymnasium 

eller 

folkhögskola

Högskola med 

max 60 poäng

Högskola med 

mer än 60 

poäng:

Annat
300 000kr/år 

eller mindre

300 001-500 

000kr/år:

500 001-700 

000kr/år:

700 001kr/år 

eller mer

Vill ej 

uppge/Vet ej

O P Q R S T U V W X Y Z a

BASE 1025 186 442 397 70 364 107 456 28 311 402 116 44 152

1 Instämmer inte alls 21% 24% 22% 19% 24% 24% 19% 19% 14% 23% 23% 16% 9% 18%

Z Z

2 Instämmer inte 28% 26% 28% 30% 21% 24% 27% 33% 36% 23% 32% 32% 32% 25%

RS W

3 Varken eller 38% 35% 38% 40% 37% 40% 36% 36% 46% 40% 33% 47% 43% 38%

X

4 Instämmer 7% 8% 8% 7% 6% 7% 12% 7% 4% 6% 7% 4% 14% 12%

Y

5 Instämmer helt 2% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 2% 1% 2% 2%

V V

Vet ej 4% 5% 4% 3% 9% 4% 4% 3% 5% 3% 6%

V V V V YZ YZ YZ

MEAN 2,4 2,3 2,4 2,4 2,4 2,4 2,5 2,4 2,4 2,4 2,3 2,4 2,7 2,5

Standard Deviation 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 0,9 0,8 1,0 1,0 0,8 0,9 1,0

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



JAG HAR FÅTT MEJL ELLER SMS FRÅN OKÄND AVSÄNDARE 
MED ÄRENDE SOM HAR KOPPLING TILL 
CORONAPANDEMIN MEN DÄR JAG MISSTÄNKER ATT 
SYFTET VARIT ATT LURA MIG

Kön Ålder Region

TOTAL Man Kvinna 18-29 år 30-49 år 50-64 år 65-79 år Stockholm
Östra 

Mellansverige

Småland med 

öarna
Sydsverige Västsverige

Norra 

Mellansverige

Mellersta 

Norrland
Övre Norrland

A B C D E F G H I J K L M N

BASE 1025 514 511 201 362 225 237 222 174 81 146 211 83 46 62

Ja 18% 20% 15% 12% 16% 24% 18% 19% 14% 17% 19% 19% 16% 13% 23%

B CD

Nej 69% 68% 70% 75% 72% 59% 68% 64% 78% 69% 70% 66% 63% 78% 66%

E E E GKL G

Vet inte 14% 12% 16% 13% 12% 17% 14% 17% 9% 14% 12% 15% 22% 9% 11%

H H HM

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



JAG HAR FÅTT MEJL ELLER SMS FRÅN OKÄND AVSÄNDARE 
MED ÄRENDE SOM HAR KOPPLING TILL 
CORONAPANDEMIN MEN DÄR JAG MISSTÄNKER ATT 
SYFTET VARIT ATT LURA MIG

Ort Utbildning Inkomst

TOTAL

Mindre 

kommun eller 

landsbygd

Större stad eller 

pendlings-

avstånd till 

större stad

Storstad eller 

pendlings-

avstånd till 

större stad

Grundskola 

eller annan 

utbildning:

Gymnasium 

eller 

folkhögskola

Högskola med 

max 60 poäng

Högskola med 

mer än 60 

poäng:

Annat
300 000kr/år 

eller mindre

300 001-500 

000kr/år:

500 001-700 

000kr/år:

700 001kr/år 

eller mer

Vill ej 

uppge/Vet ej

O P Q R S T U V W X Y Z a

BASE 1025 186 442 397 70 364 107 456 28 311 402 116 44 152

Ja 18% 15% 17% 19% 14% 17% 24% 17% 14% 15% 17% 25% 30% 14%

Wa Wa

Nej 69% 74% 71% 64% 63% 69% 62% 72% 68% 70% 70% 68% 57% 68%

Q Q

Vet inte 14% 11% 12% 17% 23% 15% 14% 11% 18% 15% 13% 7% 14% 18%

O U Y Y Y

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%




